«Две звезды» вновь «зажигали» в НУ КСРЦ СОО ВОС
       «Послушайте! Ведь если звезды зажигают – значит – это кому-нибудь нужно? Значит – это необходимо…» - писал великий поэт. Мелькают десятилетия, столетия проходят, а это всегда актуально. Полный зал собрал в Центре культуры ВОС 3-й областной эстрадный Конкурс «Две звезды». Такого накала страстей, таких переполненных чувств давно не помнят наши стены. Звездные пары, выходящие на сцену, были одна ярче другой. Зрители пришли наслаждаться и «болеть» за своих во всеоружии – с плакатами и заготовленными слоганами. 
Жюри по ранее утвержденному Положению голосовало открытым голосованием, т.е. сразу обсуждалось каждое выступление и объявлялась оценка (по 10-ти бальной системе). Члены жюри – очень достойные и уважаемые люди – давали грамотные советы и были очень внимательны к каждому выступающему. Это – композитор, певец, музыкант, педагог – Виктор Анатольевич Столбов, художественный руководитель студии современного вокала, Лауреат международных фестивалей Вячеслав Адольфович Трубин, музыкант-любитель Виктор Геннадьевич Чермных. Председатель жюри – заслуженный работник культуры РФ, зам. директора КСРЦ Владимир Тимофеевич Худорожков.
       Конкурс был построен следующим образом – сначала звездная пара исполняла свой номер на сцене, потом их приглашали к барному столику, уютно разместившемуся перед сценой, где их угощала шампанским, конфетами и вела непринужденную беседу зав. массовым отделом КСРЦ Рудометова Н.В. В этот момент зал отдыхал от музыки, радовался и смеялся веселым вопросам и ответам интервью. После этого (когда пары немного приходили в чувство, а члены жюри успевали сформулировать свои мысли) слово предоставлялось жюри. Было весело, ярко, интересно, увлекательно! 4 часа пролетели, как один. Зрители боялись оторваться и покинуть зал даже на минуту - захватывающе было все и ничего нельзя было пропустить.

       На сцене происходили чудеса – 29 пар выдавали такое, чего просто никто не ожидал, а ведь в первом конкурсе принимало участие всего 15 пар, во втором – 17. И вот – 29!!! Рекордная цифра. Люди желают самовыражаться. Думаем, что в следующий раз конкурс будет длиться целый день! День музыки, песен, а самое главное – приятного общения. Ведь в зале встретились те, кто уже давным-давно не видел друг друга. Какая атмосфера царила! Честное слово, не передать словами. Это надо видеть!
       А что происходило на сцене? 

       Начало… На сцену выходит прекрасная, воздушная юная девушка (Валентина Мужикова), за рояль садится галантный молодой человек (Олег Антипин – известный в ВОСе спортсмен) и мы, затаив дыхание, наблюдаем чудесную историю любви, воплощенную в песне «Тебя я не забуду вовек».

       Выходит следующая пара – 2 молодые девушки – Лариса Федотова и Индира Ионова и зал окутывают их завораживающие голоса и песня «Матушка река»

       Далее – страсти накаляются. На сцене – звезды Екатеринбурга – Татьяна Смертина и Ольга Патри. Правда, раньше Ольга выступала в жанре исполнения художественного слова, и вот – запела. Да как!  Песня о женской дружбе в их исполнении дошла до самого нутра каждого зрителя. Люди плакали, сжимали руки друг другу, восхищались пением. Наверное, не было бы такой искренности в исполнении, если бы их действительно не связывала более чем 20-летняя дружба.
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       А на сцене и далее происходит нечто невероятное. Выходит стройная девушка (наша звезда из Ревды Лариса Юдина), разговаривает по телефону, договариваясь о свидании. И он приходит на встречу, но… полностью экипированный в форму хоккеиста и даже с клюшкой… (хоккейной) – а это ни кто иной, как директор КСРЦ Владислав Помелов. Первое удивление при встрече переходит в оптимистичное свидание под бодрую песню «Трус не играет в хоккей» Еще бы! Трус и на сцену не выйдет, а тут… Браво! Гордимся нашими людьми! Так держать!  А закончилось все полюбовно – хрупкая девушка скромно присела на колено мужественного хоккеиста. Зал взорвался аплодисментами.
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       Приняли участие в конкурсе и семейные пары – Шахова Людмила и Александр Колесников – супруги из Камышлова. Это выступление было. Как бы подарком жене накануне ее дня рождения. Бабушка и внучка из Ревды (Архипова Светлана Михайловна и 9-летняя Ангелина) были просто очаровательны в песне «У друзей нет выходных».
       Из Серова приехали мама с дочкой – Оксана Михайловна и Катя Денесюк. Участие детей всегда украшают любое мероприятие, и наше не стало исключением. Радует, что у нас растут талантливые дети.

       Надолго запомнятся зрителям яркие выступления Елены Костяковой и Андрея Калинина из Ревды, дуэт Андрея Богданова и Андрея Калинина. Любы Мекешкиной и А.Калинина, Евгения Чальцева и того же Калинина. Ревда блистала. Калинин сверкал всеми гранями! Браво!!!

       Очень понравилось зрителям выступление Е.Замараевой и А.Сажина с песней «Май». Задорно, весело! Молодцы!
       Порадовали исполнители из Режа – Элла Блохина и Александр Лотов. Очень проникновенно исполнили они песню «Засентябрило».

       Римма Шалимова и Лилия Резниченко с честью представили г.Асбест

       Трудно было выделить лучших. Великолепно выглядели дуэты Н.Попковой и А.Штритера (Екатеринбург), С.Намятовой и В.Уракова (Екатеринбург), А.Калитенкова и М.Валиева (Н.Тагил).
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       В Конкурсе также приняли участие наши звезды из Каменска- Уральского, Алапаевска, Новоуральска – (О.Булавина и Л.Пятанова выступили в образе лихих, отважных капитанов).
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       И жюри, и все зрители, без исключения сошлись в одном – самое яркое. Звездное выступление было у пары из Екатеринбурга – Юлии Федуловой и Антона Коновалова (Юля – член ВОС ЕГМО). Ребята учатся в юридической академии. Пение – это их увлечение, их страсть. Они великолепно исполнили песню из мюзикла «Ромео и Джульетта» «На балконе» и стали бесспорными Лауреатами конкурса. Молодцы! Всем участникам конкурса были вручены конверты с денежными премиями (согласно Положения). Конверты вручала председатель СОО ВОС Мария Ахмадеевна Юдина. Она не пропустила ни одного выступления, всячески поддерживала участников, зажигала их своим оптимизмом и задором.
       Верим, что у нашего корабля под названием «Две звезды» впереди дальнее плаванье, полное удивительных открытий новых звезд и побед!
Информацию подготовила зав.массовым отделом НУ КСРЦ СОО ВОС  Рудометова Н.В.
