Праздник, посвященный Дню пожилого человека и 42-летию Дома-интерната г. Режа.

Теплый день осенний

Солнцем позолочен

Радостной работой 

Ветер озабочен,

Кружит листопадом

Осени в усладу,

Седину ласкает

Старикам в награду.

В этот день октябрьский

По веленью века

Чествует природа

Пожилого Человека!
       Этими словами начался праздник в Режевском Доме-интернате, в котором проживает 325 человек, из них 56 тружеников тыла, 87 инвалидов по зрению. Проживающие занимают активную жизненную позицию, участвуют в общественной жизни дома интерната, в художественной самодеятельности, принимают участие в конкурсах, спартакиадах.

Всем известно-возраст и недуги

Неразлучные друзья-подруги,

Но спасает неуютным днем

Общий дом, уютный теплый дом!

Здесь одна и главная работа-

Об обеспечаемых забота!

Пусть всегда он будет добрым – Дом,

Чтобы всем тепла хватало в нем.

       Народный коллектив, группа «Маэстро» КСРЦ СОО ВОС приехала в этот день в гости к проживающим, чтобы порадовать их своими песнями, музыкой и добрыми словами.

       Председатель СОО ВОС М.А.Юдина, генеральный директор Режевского предприятия ВОС «Элтиз» М.М.Андреев, председатель Режевской МО Исакова Р.А. приехали на праздник не с пустыми руками. Подарки, которые они вручили порадовали и администрацию интерната, и людей, которые в нем проживают. 

       Директор Дома интерната Наталья Петровна Логинова для каждого нашла доброе слово, вручила награды и подарки ветеранам, работающим в доме интернате, активистам, участникам художественной самодеятельности. 
       Никакой праздник не состоится, если не приедут гости. И на этом празднике было много гостей – помощников, друзей – представители городского округа, управления социальной защиты, пожертвователи и коллеги.

       После окончания торжественного праздника состоялся праздничный огонек для ветеранов, которые много лет трудились в интернате. Теперь они уже не работают и видятся не часто, поэтому такая встреча ( их проведение стало традиционно) была настоящим подарком. Воспоминаниям, песням и танцам не было конца. Группа «Маэстро» - старый друг интерната – с любовью и уважением дарила свои песни. А люди, кажется, забыли о своем возрасте. Любые ритмы им были по плечу – и вальсы, и танго, и быстрые танцы. Просто глаз было невозможно отвести от их светившихся искренним счастьем лиц. Такие встречи дорого стоят. Расходились все помолодевшие, с прекрасным настроением.  Долго-долго мы не могли расстаться. Солисты группы «Маэстро» дали слово, что на будущий год непременно вновь приедут в гости в их Дом. Действительно, музыка творит чудеса. И после таких выступлений хочется жить, творить, процветать и дарить людям радость. Радость встречи с прекрасным, радость общения.
Материал подготовила  зав.массовым отделом КСРЦ СОО ВОС Рудометова Н.В.
