Выставка декоративно-прикладного творчества для инвалидов по зрению, членов ЕГМО ВОС «Город мастеров».

       15 октября 2012 г. в культурно-спортивном реабилитационном центре ВОС состоялась очередная ежегодная выставка ДПИ «Город мастеров». В выставке приняло участие 40 человек - инвалидов по зрению, членов Екатеринбургской городской местной организации ВОС. Участники выставки приехали со всех районов города и даже из Березовского.
       Общее впечатление о выставке – замечательное – прекрасные работы, эксклюзивные вещи. Никогда не подумаешь, что это творения незрячих авторов, - настолько они яркие, красочные, позитивные, что просто диву даешься! Посетители восхищались фантазией и мастерством участников конкурса.
       Работы были представлены в различных областях  и технологиях:

- художественная вышивка, лоскутное шитье, художественное вязание, ковровая вышивка, войлоковаляние, мягкие игрушки, изделия из бисера, роспись бутылок (декупаж), картины, выполненные акварелью, театральные костюмы, почворк и т.д. 
       О.Колесникова принесла на выставку два театральных костюма, изготовленные полностью своими руками – костюм Ивана Грозного и царицы.
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В этих костюмах с удовольствием впоследствии фотографировались все гости и участники выставки. На ходу создавались импровизированные сценки из фильма «Иван Васильевич меняет профессию». Удовольствие получили все – и актеры, и зрители.
       Поразили всех ковровые  вышивки и картины, выполненные  технологией – войлоковаляние, которые представила Трошина Ираида Ивановна. Слов нет, чтобы передать ту красоту, которую она творит своими руками.

       Шедевр прикладного искусства – вышивка крестиком В.Худорожковой – крест очень мелкий, а работы выполнены чрезвычайно аккуратно. На вышивке – два портрета – автора и ее супруга – В.Т.Худорожкова., а также портрет Незнакомки Крамского. Сначала мы даже подумали, что это картины, и только присмотревшись, поняли – вышивка!
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 От иконы Божьей матери, вышитой ею бисером невозможно просто взгляд  оторвать. Подходишь к экспозиции, и стоишь возле нее, как зачарованный.
       Каждый участник выставки получил памятный подарок от местной организации ВОС и много добрых слов благодарности за творчество, за мужество, за то, что приняли участие в выставке, порадовав всех своими работами.

       В заключении для всех гостей и участников выступил ансамбль русской песни из Ревды «Уралочка».

       Но и после концерта долго не расходились наши гости. На месте сразу происходил мастер-класс, обмен опытом и телефонами Надеемся, что эта встреча была не только интересной, но и очень полезной.
