Неутомимые садоводы Екатеринбургской городской организации Всероссийского общества слепых
       Вот и закончилась горячая летняя пора. Время, которое все садоводы, члены ЕГМО ВОС ждут с нетерпением, во время которого работают с упоением, а по окончании с удовольствием вновь собираются в здании культурно-реабилитационного центра СОО ВОС, чтобы поделиться своими радостями, победами и успехами, достигнутыми на садовых участках.

       А ведь в этом году – в конце августа уже состоялась праздничная выставка «Урожай – 2012». Ан нет, по пожеланиям людей, которые только что завершили «битву за урожай», 17 сентября под крышей нашего культурного центра вновь собрались садоводы. Это была не формальная, замечательная «тусовка» единомышленников. На ее участников было приятно смотреть – загорелые, окрыленные успехом, они пришли, принеся не только овощи, фрукты и ягоды, выращенные на грядках, а еще и то, что приготовили из них – различные салаты, соленья и варенья. Вкуснота – невероятная, разнообразие – необъятное. От изобилия угощений и запахов кружилась голова. А Раиса Бондарик накрыла красивый винный стол, на котором стояли изящно оформленные бокалы и чинный (хоть и рукодельный) официант в строгой форме. А в бутылках заманчиво матово переливался коньяк «Ковбой», приготовленный на травах, сияли красотой цвета ликеры «Смородинка» и «Клубничка». Ну, а в заключении дегустации Раиса предложила всем отведать нейтрализующий напиток из петрушки. Вкусно! Полезно! Приятно!
       В выставке приняло участие 35 садоводов. Примечательно то, что люди активно обменивались рецептами, практическими советами, что-то записывали в блокноты, а самое главное – с удовольствием общались друг с другом.

       Безусловно, каждый садовод – труженик, который заслуживает самые теплые слова поддержки за свой труд и памятные подарки об этой встрече, которые получили все без исключения.

       Ансамбль русской песни «Возрождение» щедро дарил песни, да и сами участники не отставали. Свою любимую песню спел инвалид по зрению из В.Дуброво Валерий Григорьевич Мазеин.

       Традиционно порадовала всех член ВОС Верхисетского района нашего города Лариса Валерьевна Строкач. Она угостила всех собравшихся «волшебными» наливными яблочками из сада им. П.П.Бажова. Лариса Валерьевна очень тепло рассказывала об этом саде, о том. Как удалось сохранить дом-музей Бажова, как она сама участвовала в этой акции. А в заключении своего эмоционального выступления Лариса Валерьевна подарила всем песню в собственном исполнении, за что была награждена бурными аплодисментами. Когда человек поет, значит в душе его праздник. Думаем, что такое праздничное настроение было у всех собравшихся. 
       Люди долго не расходились. О каждом садоводе поговорили, выставочный стол каждого внимательно изучили, подарки вручили, концерт артистов посмотрели. А дальше – свободное общение. И вот тут люди пошли в гости друг к другу, от стола к столу. Звучала веселая музыка, хозяева угощали гостей, а кто-то не выдержал и вышел на танцевальную площадку. Так и продолжалась эта встреча – с песнями, танцами, воспоминаниями о прошедшем лете.

       Член Серовской местной организации ВОС Лидия Евгеньевна Белых написала стихи «Лето в саду, которые мы прочли всем собравшимся:
В саду картошку сварили, гостей на ужин пригласили,

Веселье, смех и дым костра, шашлык готов – Ура! Ура!

А на столе уж огурец лежит вальяжно. Удалец,

А красный спелый помидор затеял с перцем разговор:

«Вино в графинчике стоит, сейчас по рюмочке нальют

И песнь любимую споют».

А песня, словно захмелела, любви, простора захотела,

Окрепла, рвется в облака, затихли птичьи голоса.

Мы долго у костра сидели, заботы с песней улетели,

Нам месяц с неба улыбался, быть день хорошим обещался.

       Эти стихи всех обратили в воспоминания. Сколько интересных. Веселых, забавных историй мы услышали. Насмеялись от души. До слез. И усталости – как не бывало.

       Закончилась встреча такими словами:

Жить в наше время – тяжкая забота,

Но надо выстоять и выдержать невзгоды,

И верить, что наступят времена,

Когда получим мы от сада все сполна!

Пойдут огурчики, петрушка и морковь,

Получат дети витаминов вдоволь вновь

И будет изобилие всего.

Оно еще вкусней от мысли, что свое!

Желаем не болеть и не хандрить,
Жить в радости, надежде и любить,

Растить детей. в работе уставать,

Давать душе и телу отдыхать!
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