Областной Кубок команд интеллектуального современного искусства «КИСИШ».
12 октября 2012 года в школе-интернате № 78 состоялось знаменательное событие – представители КСРЦ СОО ВОС проводили командную игру КИСИШ. Впервые за кубок соревновались команды двух коррекционных школ Свердловской области – школы-интерната им. Мартиросяна для слепых и слабовидящих детей г.Верхняя-Пышма и школы-интерната № 78 для слепых и слабовидящих детей г.Екатеринбурга.
Ребята из этих образовательных учреждений хорошо знают друг друга. Они не раз встречались на областных фестивалях и конкурсах, спортивных соревнованиях, организовываемых областным отделением ВОС для детей с ограниченными возможностями здоровья. 
На этот раз они состязались в интеллектуальном поединке. 
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Всегда, когда одним из организаторов мероприятий являются представители  КСРЦ СОО ВОС, ребята знают: всё будет очень серьёзно и волнуются. Худорожков Владимир Тимофеевич, художественный руководитель ДК ВОС и председатель жюри – один из самых строгих судей. Если хорошо – похвалит, ну а если не очень, то от него спуска не жди!
Рудомётова Надежда Владимировна – специалист высшего класса. Она и подбодрит, и замечания справедливые  сделает, и  поможет в самый критический момент.
После презентаций команд началось самое трудное – поиск ответов на вопросы в течение 30 секунд. В процессе обдумывания игрокам необходимо было проявить  чувство юмора, находчивость, умение собраться, мыслить логически и др.
«На конкурсе всем участникам выпал отличный шанс проявить себя. Было море шуток и юмора.  Благодаря этому ответить на вопросы было легко. Очень понравилось, как проводился конкурс, выступление соперников. Ну и, конечно же, очень достойная награда победителям – Ника!» (Рязанова Анастасия, ученица 12 класса школы-интерната № 78).
Представителей обеих команд поддерживали зрители. Каждый правильный ответ сопровождался бурными аплодисментами и радостными криками «Молодцы!».  Но больше всех волновались педагоги – ведь ребята демонстрировали и результат их работы. По окончанию учебного года  выпускники покинут стены родной школы и будут поступать в ВУЗы, где им придётся продемонстрировать свои знания, интеллект, творческие способности. Игра доказала, что наши ученики, несмотря на проблемы со зрением, не подведут!
«Когда я узнала, что победителю достанется статуэтка «Ника», то подумала, что она просто не может пройти мимо меня, ведь я тоже Ника!» (Ладкина Вероника, ученица 12 класса школы-интерната № 78).
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По окончанию игры недавние соперники оживлённо обсуждали результаты игры и решали: какое совместное мероприятие им ещё организовать. Единодушно: «Хотим ещё встретиться!»
«Игра очень сдружила нас. Всё было пропитано позитивом и хорошим настроением…»(Утёмова Ксения, ученица 12 класса школы-интерната № 78).
