Областной Конкурс интеллектуального современного искусства (КИСИ)
в НУ КСРЦ СОО ВОС
       10 ноября 2012 года на сцене культурно-реабилитационного центра Свердловской областной организации ВОС развернулась нешуточная борьба за обладание «Божественной Никой» (такой переходящий символ победы в игре учрежден нами в этом году). За звание умнейших боролись 8 команд, которые согласно жеребьевке выступали в следующем порядке: «Эпосовские бабушки» (ООО «ПК «ЭПОС» - Екатеринбург ), «Наш дом» (Н.Тагил), Нижняя Тура, «Эврика» (ЕГМО), «Неунывашки» (Реж), «Уральские валенки» (Ревда), «Голый интеллект» (Екатеринбург), ООО «ПК «Гофротек» - Екатеринбург.

       Согласно Положению, за 10 дней до игры, команды вместе с заявками  на участие высылали оригинальные игровые вопросы, которые и разыгрывались в процессе игры.

       Перед началом Конкурса председатель СОО ВОС М.А.Юдина пожелала всем «ни пуха, ни пера», победы, а главное, -  получить удовольствие от всего происходящего. С хорошим настроением игра началась.
       КИСИ состоит из двух частей. Первая – «Приветствие», или представление команд. Приветствия длились от 5 до 7 минут и оценивались по 5-бальной системе. Надо отметить, что все команды очень добросовестно приготовили свои выступления. От просмотра театрализованных, музыкальных выступлений, которые отличались также высоким исполнительским уровнем и оригинальностью, болельщики были в восторге и выражали это бурными овациями. 
       По окончании приветствия игроки заняли места за игровыми столами и начались интеллектуальные соревнования. Вопросы были разной сложности – и на сообразительность, и на знания, и на умение логически размышлять. Но необходимо отметить высокий уровень подготовки наших игроков. На большинство вопросов были даны верные ответы. 3 часа продолжалась игра, результаты которой оказались таковы: 
1 место – «Уральские валенки»

2 – «Гофротек»

3 – «Голый интеллект»

4 – «Наш дом»

5 – «Эврика»

6 – «Режевские неунывашки»

7 – Нижняя Тура

8 – «Эпосовские бабушки»
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