Садоводы – мастер класс.
Вести из Краснотурьинска.

       В нашем обществе слепых 5 сентября 2012 года прошел Праздник Урожая. Садоводы принесли овощи и фрукты, выращенные на своих садовых участках, а из самых интересных и не обычных экспонатов была оформлена выставка.

       Представленные овощи были очень разнообразны и удивляли своими размерами и формами – огромная тыква, помидор весом 800 грамм, большой кабачок, сладкие домашние сливы, патиссоны в виде короны, красная калина, пышная капуста и многое другое.

       Организаторами выставки был проведен мастер-класс. Каждому присутствовавшему были выданы кухонные принадлежности ( нож и разделочная доска). Необходимо было на время из имеющихся овощей приготовить блюдо. Каждый член организации показывал свои навыки и умения. В результате был оформлен праздничный стол с различными блюдами и декором. Многие применили свою фантазию и творчески подошли к делу. Например, маленькую свежую картошку оформили в виде грибочков, а с помощью яиц на салатах расцвели ромашки. Также в оформлении было использовано много зелени и даже ветки рябины.
       В ходе мероприятия были проведены конкурсы «Кто больше знает сортов помидор», песен на тему овощей, загадки и частушки. Каждому участнику были вручены сладкие призы.

       Все овощи , в том числе и с выставки. Были использованы членами общества по назначению (съедены).

       Участники показали, что незрячие люди могут быть и самостоятельными, и творческими людьми.
       Данное мероприятие дало возможность самореализоваться его участникам, а также обменяться опытом и поделиться секретами садоводства.
