Новоуральская местная организация ВОС.
II Российский Конгресс людей с ограниченными возможностями.
Екатеринбург, 24-28 сентября 2012 года.
Без малого нет целого. Найди свой самоцвет!
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В конце сентября мне посчастливилось принять участие во II  Российском Конгрессе людей с ограниченными возможностями, прошедшем в Екатеринбурге. В течение пяти дней участники из разных стран и городов общались, обменивались опытом, делились впечатлениями. Мы посещали различные мастер-классы и выставки, обсуждали важные проблемы во время круглых столов. Я не буду останавливаться на каждом мероприятии — их было очень много и все они были интересными — расскажу лишь о своих впечатлениях.
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Первый день был ознакомительным, но все же приятной неожиданностью стало вручение международного сертификата «Бакалавра психологии» Виталию Монтякову — члену ВОС в нашем родном Новоуральске. 
 Одним из наиболее интересных мероприятий в рамках Конгресса стали круглые столы. На одном из них нам было предложено рассказать о себе и своей жизни. У каждого была своя история, но все мы сошлись во мнении, что качество нашей жизни зависит только от нас: от того, насколько мы готовы принимать жизнь такой, какая она есть, и от того, насколько мы сами готовы проявлять инициативу, чтобы что-то изменить. 
Забегая вперед, хочется сказать, что на закрытие Конгресса была вынесена резолюция, в которой организаторы объединили все выводы с круглых столов. Некоторые ее пункты, такие как бесплатный интернет для инвалидов, пополнение перечня технических средств реабилитации новинками — высокотехнологичными и современными, очень важны для нас.
Помимо обсуждения серьезных вопросов, организаторы приготовили нам разные игры. Больше всех мне запомнилась игра «Бочче». Каждый город выставлял свою команду из четырех человек. Команды разбились по парам и соревновались, кто точнее «катнет» мяч — в двух словах объяснить сложно, зато на фотогра​фии можно увидеть, как сосредото​ченны участники!
В заключение хочу поблагодарить организаторов, которые с уважением отнеслись к нам и нашим нуждам. Они позаботились обо всем: о транспорте и проживании, о том, чтобы четко соблюдался регламент мероприятий, и о том, чтобы нам было интересно. До новых встреч уже на III Российском Конгрессе!
Людмила ПЯТАНОВА, 
член ВОС  г. Новоуральск.
Поделки из бумаги и макарон �на выставках творчества
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