Информация о проведении  реабилитационных социо-культурных мероприятий, посвященных Дню пожилого человека. 2011 г.
       Местные организации и учреждения культуры СОО ВОС  с 1 по 15 октября провели много разнообразных мероприятий, чтобы отдать дань уважения дорогим нашему сердцу людям – старшему, мудрому поколению.

       Ветеранов приглашали на мероприятия, которые тщательно готовились. Инвалидов из отдаленных населенных пунктов привезли на маршрутке Управления МСЗН (Артемовский). На торжественных вечерах и собраниях выступали представители администрации города и района, приглашались корреспонденты СМИ (Сухой Лог, Туринск).
       В восьми организациях были подготовлены и проведены тематические программы и вечера «Какие наши годы». Многие из них были посвящены осени и включали в себя конкурсы кулинаров, частушечников, тематических стихов и загадок (Н.Серги ), выставки «Огородные фантазии» (Алапаевск, Туринск). В Нижней Туре прошел тематический поэтический вечер «Еще не осень» Программа «Люди пожилые сердцем молодые» была организована в Ирбите.
       Очень популярными в эти дни были вечера отдыха, чаепития с развлекательными программами. Председатель Красноуфимской МО объехала 7 деревень, где проживают члены организации, везде состоялись чаепития; также выезжали в В.Салду и в Н.Салду руководители Первоуральской МО.  В Алапаевске за праздничным столом чествовали именинников. В программу чествования были включены конкурсы «Пирог именинника» и «Что в имени твоем»; поздравляли именинников и в Тавде. В Талице пили чай и одновременно соревновались в знании песен. Игра «Угадай мелодию понравилась всем. Реабилитационное мероприятия с чаепитием «Дары природы» состоялось в Туринске.
       Повсеместно были организованы полезные встречи с интересными людьми- с представителями администрации, пенсионного фонда, управления социальной защиты ( Н.Тура), городской Думы ( Тавда), социального страхования и ЖКХ (Туринск), руководителем отделения партии «Единая Россия» (Артемовский) и др.
       Все наши организации  работают в тесном контакте с городскими организациями и принимали участие в общегородских мероприятиях. Алапаевск – в общегородских выставках «Урожай-2011 и декоративно-прикладного творчества; Каменск-Уральский – приняли участие в фестивале творчества людей элегантного возраста «Споемте, друзья» (сертификат на 500 рублей) и фестивале «Осеннее очарование» - ансамбль «Росинка». Председатель Туринской МО приняла участие в городском конкурсе «Золотое время». Из 4-х участников Лукьяненок А.И. награждена дипломом и почетной лентой с надписью «Самая золотая». Кушва – в поселке Баранчихинский, В.Туре, Красноуральске, Лесном ветераны приняли участие в городских мероприятиях.
       Через местные радиоузлы были подготовлены и проведены тематические передачи в КСРЦ Н.Тагиле.

       Беседы на актуальные темы с приглашением специалистов состоялись в ЕГМО и в Сухом Логу.

       Во многих МО , в КДЦ и в КСРЦ СОО ВОС работают коллективы художественного творчества, в которых занимаются и люди старшего возраста. Они с удовольствием  делились своими творческими достижениями и выступали на различных площадках.
       Приглашали также художественные коллективы, артистов, которые радовали пожилых восовцев концертными программами.

        Автобусные экскурсии и культпоходы были организованы в Красноуфимске – обзорная по городу. В Новоуральске – поездка на Демидовскую башню г.Невьянска, культпоходы в театр оперетты и в музыкальную школу.

       Популярны в нашем обществе такие формы работы, как выставки . Выставки «Урожай 2011» (7 ), Декоративно-прикладного творчества (3). «Хозяюшка» (2) были подготовлены и проведены собственными силами. Люди, которые делают что-то своими руками имели возможность самовыразиться, поделиться опытом, получить заслуженные благодарности, добрые слова и памятные поощрительные подарки. Это огромный стимул к дальнейшему творчеству и стремлению к лучшим результатам.

       В туристических поход сходили пенсионеры Новоуральска, а в шахматно-шашечном турнире сразились спортсмены Первоуральска.

       Люди любят принимать участие в творческих и реабилитационных конкурсах. Есть возможность и себя показать и на других посмотреть. Такие конкурсы прошли в Н.Сергах – «Смак», Асбест – чтение и письмо по системе Брайля, Тавда – Чтение собственных стихов, исполнение песен.
       Продолжили свою работу клубы и любительские объединения для пожилых людей – в Ревде «Ветеран» и в КСРЦ «Здоровье».

       Людей старшего поколения, которые не могут самостоятельно передвигаться посетили на дому. Им были вручены продуктовые наборы. А самое главное с ними поговорили, им посочувствовали, их выслушали. И это, без сомнения , согрело их душу.

       Средствами массовой информации были освещены все проходящие мероприятия. 
Информацию подготовила Рудомётова Н.В.
