ВЕСТИ ИЗ РЕЖА
Разговор с депутатом
       В офисе организации общества слепых состоялась встреча участников общества с депутатом Режевской Думы Валерием Раёвым. Слабовидящие люди рассказали Валерию Юрьевичу, с какими проблемами им приходится сталкиваться ежедневно, и задали вопросы, связанные с ситуацией в городе.

       Больше всего жалоб поступило в адрес коммунальной сферы. Людям с ограниченным зрением крайне сложно передвигаться самостоятельно. Положение усугубляет отсутствие в городе нормальных тротуаров и пешеходных дорожек. Те, которые существуют на сегодняшний день, либо в буграх и канавах, либо завалены камнями, либо просто заросли кустарником. Особенно ходить по дорогам Режа тяжело в распутицу. Не выполняется обещание по оснащению перекрестков и пешеходных переходов светофорами со звуковым сопровождением для слабовидящих.

       Много вопросов возникло по освещению улиц. Жители вокзала страдают от недостатка света в тёмное время суток, в то время, как жители Стройгородка сетуют на расточительность властей: фонари на улице могут гореть целые сутки. Коснулись в разговоре и проблемы отсутствия летом горячей воды.
       - Так мы и не узнаем, куда делись 150 миллионов рублей, которые город должен за газ? – с возмущением спрашивали собравшиеся.

       Валерий Юрьевич внимательно выслушал всех и обещал постараться сделать все, что в его силах, для решения проблем. Например, провести обрезку кустарников и сделать освещение не так  уж сложно. А вот ремонт тротуаров одному депутату выполнить не под силу. Здесь необходимо действовать солидарно. В качестве совета В. Раёв предложил на имя главы администрации РГО и в аппарат Думы направить письма с просьбой предусмотреть в бюджете 2013 года работы по ремонту тротуаров. Также депутат рассказал, какие функции возложены на него местным отделением партии «Единая Россия», подробнее остановившись на тех направлениях, которые курирует лично он.

       Помимо коммунальных проблем, народ беспокоит ситуация, складывающаяся в политической сфере. Раскол между администрацией и Думой заметен людям, и свои рассуждения по этому поводу они озвучили перед депутатом. По мнению избирателей, некоторые депутаты сознательно используют влиятельное положение, чтобы надавить на администрацию и заставить работать по своим «понятиям», не всегда верным с точки зрения этики, морали и закона.
       По мнению В. Раёва, которое не раз озвучивалось со страниц газеты, происходящее является следствием введения двуглавой системы управления городом. Её упразднение, напомнил депутат, – один из пунктов избирательной программы, и требует такого же воплощения, как и другие обещания, данные избирателям.
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