День России под «Парусами духа»!
       Рано утром 12 июня 2012 г. группа веселых  и активных людей из Северской местной организации ВОС в составе 35 человек отправились в столицу нашей области Екатеринбург на праздник Дня России, организованный лидерами «Парусов духа» совместно с яхт-клубом «Коматек», под общим названием «Паруса России».
       Праздник, посвященный Дню России, был организован на Верх-Исетском водохранилище  г. Екатеринбурга. Был яркий, солнечный день, дул резкий ветер, на водохранилище бушевали волны, но это не мешало наблюдать за регатой яхт под бело-синими парусами с переливами солнечных лучей. Солнечные лучики, искрясь в волнах Исети, будто подмигивая нам, говорили: «Любуйся красотами Уральской природы».

       Многие члены нашего общества впервые побывали на таком чудесном празднике и, не смотря не пронизывающий ветер, наслаждению не было предела. Некоторые смельчаки пробовали искупаться и позагорать на пляже.
       В 12 часов раздался звон колокола, означающий старт регаты, яхты подняли свои паруса и «рванули» вперед.

       Регата состояла из трех заплывов и в последнем нам было разрешено поучаствовать в составе 6 человек, в т.ч. ребенок-инвалид Катя Денисюк.

       Первые минуты на яхте были тревожными: качание на волнах, шум парусов. Далее волнения успокоились и мы наслаждались попутному ветру и брызгам, разбивающихся о борт яхты волн.
       Голубое, чистое небо, бело-синие паруса, крупные волны и яркое солнце – все это напоминало нам море.

       Руководители праздника позаботились о горячем обеде, фруктовых напитках. Все желающие имели возможность пройти сеанс массажа.. По окончанию регаты состоялся концерт. В концерте принимал участие ансамбль «Акварель», а также наша поэтесса Лидия Евгеньевна Белых со стихами «Лето в саду»:
В саду картошку сварили, друзей на ужин пригласили,

Веселье, смех и дым костра, шашлык готов – ура, ура!

А на столе уж огурец, лежит вальяжно – удалец,

А красный спелый помидор затеял с перцем разговор:

«Вино в графинчике стоит, сейчас по рюмочке нальют

И песнь любимую споют».

А песня словно захмелела,- любви, простора захотела,

Окрепла, рвется в облака, затихли птичьи голоса.

Мы долго у костра сидели, заботы с песней улетели,

Нам месяц с неба улыбался, быть день хорошим обещался.

       Екатерина Денесюк также рассказывала стихи и пела песни, что было бурно воспринято криками «Браво». Многие из участников самостоятельно брали в руки микрофон и исполняли свои произведения – кто читал стихи. Кто пел песни, а кто делился своими впечатлениями.
       До встречи на Парусах духа на Урале в следующем году!       
