11 ноября 2012 г. состоялось второе городское шествие, посвященное Дням белой трости и международной декаде инвалидов
Снова нас тревожит осень,

Мокрый лист наотмашь бьет.

Нынче праздник белой трости,

Он приходит каждый год.

По делам спешит иль в гости,

Под ногами слякоть, лед.

Он шагает с белой тростью,

Он – особенный народ.

Вышел он в огромный город,

Хоть ему не виден мир.

Громкий звук и тихий шорох-

Это тоже ориентир.

По делам спешит, иль в гости,

(В жизни мало ли забот).

Человека с белой тростью

Зрячий пусть не обойдет.

Так уж вышло в этом мире-

Рядом свет и темнота.

А для зрячих ориентиры-

Человечность, доброта. 

                                             Член ВОС, инвалид по зрению Светлана Лютова.

       Второй год подряд проводилось шествие инвалидов по зрению по центральным улицам нашего города, чтобы привлечь внимание общественности, каждого жителя нашего города к нам, инвалидам по зрению и не только для решения каких-то проблем, а чтобы показать и доказать еще раз – мы все можем!

       Движение «День белой трости» возникло в соединенных штатах Америки по инициативе МФС (Международной Федерации Слепых) – Международной неправительственной организации, объединившей представителей организаций слепых из многих стран. В 1969 году МФС приняла решение считать 15 октября «Днем белой трости», что имело целью привлечь внимание широкой общественности к проблемам слепых. В 1987 году Всероссийское общество слепых присоединилось к проведению «Дня белой трости». С этого времени дни, недели, декады, месячники «белой трости» проводятся ежегодно в организациях ВОС. Месячник «белой трости» - прекрасный повод рассказать еще раз всем о жизни, отдыхе, творчестве, увлечениях, проблемах инвалидов по зрению.
       13 ноября – международный день слепых. Он приурочен ко дню рождения Валентина Гаюи – основоположника тифлопедагогики, создателя первых учебных учреждений для слепых во Франции и в России. 

       Вот в эти Дни мы и проводим Шествие. В этом году оно вылилось в настоящий праздник – праздник единения, силы духа и демонстрации своих возможностей.
       В шествии приняло участие около 300 инвалидов по зрению всей области. Сбор  состоялся на площади Коммунаров возле вечного огня. Со всех сторон подтягивались веселые, оживленные, нарядны участники. Бодрыми маршами их встречал Народный коллектив духовой оркестр НУ КСРЦ СОО ВОС под руководством заслуженного работника культуры РФ А.Трапезникова. Каждая делегация оформляла свою праздничную колонну, разворачивала заранее подготовленные плакаты, лозунги и транспоранты . Наряды были яркие и разнообразные – жилеты, бейсболки, эмблемы, шарфики, банты и т.д. Лозунги несли различную информацию – «Ничего для нас без нас», « Мы все можем», « Губернатор – с нами», « В ногу со зрячими» и т.д.
       В первых рядах шли люди с белыми тростями, собаками-поводырями и дети – учащиеся специальной школы-интерната для слепых и слабовидящих детей г.Верхняя Пышма. Кроме того, в шествии приняли участие студенты медицинского колледжа, где также обучаются и инвалиды по зрению; Екатеринбургские предприятия слепых – «Гофротек» и «Эпос», члены ВОС Екатеринбургской городской местной организации ВОС,  члены ВОС Туринской, Новоуральской, Первоуральской, Талицкой, Алапаевской, Каменск Уральской, Режевской, Ирбитской, Красноуфимской, Ревдинской, Нижнетагильской местных организаций.

       И вот колонны построены. Председатель СОО ВОС М.А.Юдина поприветствовала всех собравшихся, в исполнении духового оркестра прозвучал гимн ВОС. Далее перед участниками выступили – заместитель министра по спорту Свердловской области Василий Федорович Коротких и начальник отдела по делам инвалидов Министерства социальной политики Свердловской области Ирина Владимировна Новоселова. После этого все собравшиеся на площади возложили цветы к памятнику павших героев.
       Звучит музыка духового оркестра, празднично украшенные колонны направляются к Центральному стадиону. 

       Внутри стадиона были приготовлены столы, на которых члены ВОС разложили свои кондитерские и кулинарные изделия, а всех собравшихся потчевали чаем и булками. Жюри оценило обилие угощений и качество приготовленных блюд.

       В это же время некоторые пары танцевали под музыку оркестра, а далее были проведены игровые спортивные соревнования.

       Со стадиона шествие продолжалось в сторону Дворца молодежи, где в малом зале были подведены итоги подготовки к шествию каждой делегации и вручены денежные премии. Каждому нашла добрые слова председатель СОО ВОС М.А.Юдина. С приветственным словом выступила  Советник информационного аналитического департамента администрации г.Екатеринбурга Майя Иннокентьевна Михайлова.
       Ну, а завершение праздника – концерт звезд сцены Свердловской областной организации ВОС. В концерте приняли участие Народный коллектив вокальная группа «Маэстро» (Екатеринбург), фольклорный детский ансамбль «Жавората» из школы-интерната им. Мартиросяна для детей с проблемами зрения г. В. Пышма), Д. Уступалова (Первоуральск), дуэт – Л. Федотова, И.Ионова (Екатеринбург), А. Калинин (Ревда), Л. Винокурова (Первоуральск), дуэт Е. Замараева, А. Сажин – Н.Тагил, Е. Чуприкова (Екатеринбург), Л. Дубинина (Туринск), Н. Улитина (Екатеринбург), танцевальный коллектив спец.школы интерната № 78 (Екатеринбург), Л. Юдина (Ревда).

       Не смог присутствовать (находится в отъезде) на мероприятии вдохновитель шествия «белой трости» у нас в городе О. Колпащиков, но по его поручению с нами была его мама – Галина Ивановна Колпащикова – председатель Фонда социального страхования. Детям-артистам она вручила коробки конфет, а взрослым исполнителям, приехавшим издалека – банки тушенки с логотипом – «Белая трость». Артистам вручались цветы.
       Но вот отзвучали звуки  завершающей песни, слова прощания и люди с прекрасным настроением направились по своим домам. Долго еще они будут вспоминать этот воскресный день, проведенный в общении с друзьями, подарившем чувство уверенности в себе, бодрость духа и необыкновенный заряд энергии.
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