Информация по итогам проведения XXXII областного фестиваля художественного и декоративно-прикладного творчества ВОС
К 85-летию образования Свердловской областной организации ВОС 20 и 21 апреля 2012 г. в областном центре культуры ВОС проведён XXXII областной фестиваль художественного и декоративно-прикладного творчества ВОС.
20 апреля – в первый день – в фестивале приняли участие художественные коллективы, отдельные исполнители и мастера декоративно-прикладного творчества, инвалиды по зрению, члены местных организаций ВОС. Такого количества участников за всю историю проведения подобных фестивалей пожалуй ещё не было - 149 человек. Инвалиды по зрению самых разных возрастных категорий от 18 и до 85 лет съехались со всех городов нашей области. Некоторым участникам, представителям Серова, Туринска, Верхотурья, Алапаевска, пришлось ночь провести в дороге, а утром выйти на сцену и радовать зрителей своим творчеством. Ну чем не настоящие артисты! Было на этом фестивале много новых имён и открытий. Самая юная участница из г.Артёмовск Людмила Щупова выступала впервые и сразу в трёх номинациях: художественное слово, эстрадный вокал и декоративно-прикладное творчество. В последней номинации удостоена звания Лауреата, а в двух предыдущих отмечена дипломами. Иван Смирнов из г. Алапаевск так же впервые выступал и в двух номинациях стал Лауреатом – прекрасный чтец и солист. Дебют Риммы Шалимовой из г. Асбест оказался весьма удачным: Великолепно прочитала стихи о любви и представила свою работу на выставку декоративно-прикладного творчества и дважды стала Лауреатом. Фатима Секачёва из г. Каменск-Уральск в первый раз вышла на нашу сцену и буквально сразу покорила зрителей своим необыкновенным колоритным тембром голоса, истинно цыганской манерой исполнения. Она получила высшую оценку 10 баллов и звание Лауреата. Туринская местная организация, уже более двадцати лет не принимавшая участие в фестивале, на сей раз представила своих артистов, да ещё и зрителей своих привезли. Они стоя аплодировали своей участнице Людмиле Дубининой, которая тронула сердца всех сидящих в зале таким красивым и нежным исполнением песни «Тополя». Она получила звание Лауреат фестиваля. Не зря, ведь, говорится, что новичкам всегда везёт, но есть и другая поговорка: «Везёт тому, кто везёт», то есть все высокие результаты это не просто случайность, а результат огромного кропотливого труда и творческого поиска. 

   Хочу сказать искренние слова благодарности и низкий поклон ветеранам нашего общества, ветеранам сцены, которые неустанно дарят нам своё творчество и вызывают восхищение. Лидия Винокурова из Первоуральска и Нурсама Халиева из Ревды – этим участницам более 80 лет, но они настолько мастерски читают стихи, да ещё заучивают наизусть такие огромные произведения, что просто диву даёшься, и есть чему позавидовать. Они так же получили самую высшую оценку и звание Лауреата. Алексей Кислов из Новоуральска не перестаёт удивлять нас своим актёрским мастерством, просто уникальный исполнитель, который давно полюбился нашим зрителям. Лидия Белых – известная поэтесса в нашем обществе порадовала зрителя своими новыми стихами. Галина Павловна Фомина – наш опытнейший председатель Красноуфимской МО ВОС выступала сразу в двух наминациях: солистка и чтец. Ансамбль русской песни «Уралочка», где средний возраст участников 75 лет, вновь продемонстрировали своё высокое исполнительское мастерство и стали Лауреатами. Вокальный коллектив Сухоложской МО под руководством Дмитрия Хорькова всегда отличается своей музыкальной и сценической культурой. Дмитрий уже много лет занимается с этим коллективом, причём совершенно бесплатно. Будучи сам инвалидом по зрению, приезжает на репетиции в Сухой Лог из сельской местности, где он проживает. 
Впервые на фестивале выступил хоровой коллектив Режевского дома-интерната.

Хочется выразить искреннюю благодарность директору Наталье Петровне Логиновой. Также поблагодарить председателей местных организаций за проведение организационной работы по подготовке к участию и успешному выступлению на данном фестивале.

Во второй день в фестивале 21 апреля выступили художественные коллективы и отдельные исполнители культурно-досуговых центров наших предприятий Ревды, Режа и Нижнего Тагила и областного центра культуры ВОС. Помимо званий лауреатов и дипломантов по итогам фестиваля отдельным исполнителям вручены подарки и призы по следующим номинациям:

- «Самый юный участник» – Дана Самсонова, г. Реж;

- Приз «За обаяние» – Наталья Улитина,                                г. Екатеринбург;

- Приз «За исполнительское мастерство» – Сергей Вербицкий, г. Ревда;

- «Мисс фестиваля» – Лариса Юдина, г. Ревда,

- Приз «За виртуозное исполнение» – Вячеслав Трубин,  г. Верхняя салда;

- Приз «Надежда» – младшая группа народного коллектива ансамбля танца «Грация»;

- Приз «Ветеран фестиваля» – руководитель народного коллектива духового оркестра Алимпий Трапезников,         г. Екатеринбург, руководитель хорового коллектива «Околица» Александ Лотов, г. Реж.

Завершая фестиваль, компетентное жюри отметило, что уровень исполнительского мастерства наших участников и коллективов год от года становится всё выше. Заслуженный деятель искусств, композитор Евгений Щекалёв в своём выступлении подчеркнул, что очень заметен рост хорового коллектива из г. Нижний Тагил под руководством Геннадия Минеева. 

Хочется выразить искреннюю благодарность генеральному директору Свердловского государственного областного дворца народного творчества Николю Николаевичу Карпову, а также поблагодарить генеральных директоров предприятий ВОС за оказание помощи в проведении фестиваля и особо поблагодарить всех участников и их руководителей за высокие достижения на XXXII областном фестивале художественного и декоративно-прикладного творчества ВОС, посвящённого 85-летию образования нашей Свердловской областной организации ВОС.

Зам. директора

по художественной части 
КСРЦ СОО ОООИ ВОС
                        В.Т. Худорожков 
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