Юбилейный праздник

«Моя любимая библиотека»

       17 октября 2012 года отметила свое 60-летие Свердловская областная специальная библиотека для слепых.
       В рамках празднования состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Специальная библиотека как комплексная модель социокультурной реабилитации инвалидов. С докладом на тему «Социокультурная услуга в историческом контексте реабилитации инвалидов по зрению» на конференции выступил зам.директора НУ КСРЦ СОО ВОС , заслуженный работник культуры РФ В.Т.Худорожков. Он, как старейший активист и читатель библиотеки рассказал о формах работы в этом направлении, которые использовались раньше, о том. Что проводится сейчас и какие возникают проблемы.

       Вторая часть праздника – церемония поздравлений и награждений – проходила на сцене Министерства социальной защиты населения Свердловской области. Много гостей пришло поздравить библиотеку, в том числе – председатель Свердловской областной организации ВОС М.А.Юдина, генеральный директор  ООО «Производственная компания «Эпос» М.Б.Курбанов, директор НУ КСРЦ В.И.Помелов, генеральный директор ООО «Ревдинский завод светотехнических изделий Пылаев А.И., генеральный директор Свердловского предприятия «Гофртек» Л.П.Бобкова. Как всегда, пришли они не с пустыми руками. Были преподнесены подарки, а добрые слова благодарности и поздравлений звучали от всей души. Традиционно материальные подарки  сопровождались музыкальными. В программе были задействованы лучшие исполнители из Екатеринбурга, Ревды, Первоуральска. Участники праздника были в восторге от художественных номеров, а это значит. что хорошая слава о нашей области вновь пойдет по всей России, ведь гости были отовсюду – начиная с Дальнего Востока, заканчивая Москвой.
       Все гости проживали в санатории «Гранатовая бухта», где в этот же вечер состоялся праздничный ужин. Программу ужина вела зав.массовым отделом КСРЦ Рудометова Н.В., весь вечер свою музыку, песни с любовью и уважением дарил Народный коллектив вокальная группа «Маэстро». На Кавказе  есть  поверье: «Время, проведенное с гостями, не засчитывается в возраст». Можно сказать, что за этот вечер ( а домой маэстровцы вернулись только в 2 часа ночи ) мы помолодели. В зале раздавался гром аплодисментов, улыбки не сходили с лиц, слова благодарности лились бурным потоком. Закончился банкет словами ведущей:
«Друзья мои, хрустальные бокалы

Прошу наполнить и, конечно, осушить

За эту дату, что сегодня отмечаем,

Чтоб библиотеке нашей вечно жить!
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