ООО «Режевское предприятие «ЭЛТИЗ»

«Предприятие малое, а проблемы большие»
ООО «Режевское предприятие «ЭЛТИЗ» несколько лет назад вошло в Союз ма​шиностроительных пред​приятий Свердловской области. О проблемах таких мелких предпри​ятий, как наше, редко говорят – посмотрите хотя бы прессу. Понятно, у нас численность работающих небольшая, меньше риск социальных взрывов. Между тем, здесь тоже работают люди, мы тоже пережили тяжёлые времена. Резко упали объё​мы продаж, приходилось принимать экстренные меры. Несмотря на то, что было трудно, была ма​ленькая заработная плата, в то время как цены на всё растут, люди не покинули предприятие – весь костяк нашего коллектива остался.
Сейчас ситуация стала меняться к лучшему. Я благодарю работников предприятия за понимание, за терпение, за верность своему делу.
Мы расширяем ассортимент, осваиваем ряд новых позиций. Если раньше занимались в ос​новном пускорегулирующими аппаратами, которые занимали 60-70 процентов в общем объеме продукции, то сегодня осваиваем но​вые виды продукции: пластмассовые коробки. Для выпуска новой продукции мы приоб​рели современный, более производительный термопласт-автомат в цех литья и технологи​ческую оснастку, установили на участке новую вентиляционную систему. Машина работает отлично, она значительно расширяет наши воз​можности.

На предприятии готовятся опытные партии светодиодных светильников. Они представле​ны на выставке, которая проводится в Екате​ринбурге Министерством социальной политики области.  Думаю, что за ними будущее. Надеем​ся, что это нам поможет удержаться на плаву и увеличить производство.

Наше предприятие создано ещё и с целью социальной реабилита​ции инвалидов, и эта ра​бота не прекращается. Мы участвуем во всех об​ластных фестивалях, кон​курсах, соревнованиях. К сожалению, не чувствуем поддержки со стороны местной власти. Сколь​ко ни просим, например, привести в порядок тро​туары, по которым ходят инвалиды, установить светофоры со звуковыми сигналами – обещают, но ничего не делается.

В стране реализуется программа «Доступная среда». Куда бы, как не на наше предприятие, направить средства программы? Так и с дру​гими проблемами, которые носят городской характер. Мы вкладывали огромные деньги в медпункт предприятия, чтобы он был хорошо оснащён и имел лицензии на все виды услуг. Медицинский работник получал ставку из Управления здравоохранения. Но произошли какие-то перемены, и нам объявили, что ставки нет  и  не будет. И сколько мы ни бились, ставку не вернули. Мы вынуждены были при​нять медика на полставки, из-за чего медпункт сократил медицинскую помощь людям. Думаю, что перемены должны идти на пользу и другие властные структуры нас услышали.
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