Информация о планах проведения мероприятий социокультурной реабилитации МО, КДЦ и КСРЦ СОО ВОС к Дням Белой трости и Международной декаде инвалидов. 
       Главный принцип Всероссийского общества слепых – «Не ждать и надеяться, а действовать и добиваться» - остается неизменным и по сей день.  Дни Белой трости и Международная декада  призвана еще раз привлечь государственные власти, общественность к проблемам инвалидов. В эти дни члены ВОС показывают свои достижения, рассказывают о своих планах и стремлениях, делятся своими радостями и проблемами. 
       Все планы МО, КДЦ и КСРЦ, представленные к рассмотрению, направлены на осуществление вышеперечисленных  задач и охватывают многие формы социокультурной реабилитации инвалидов по зрению.
       Праздничные, тематические и торжественные вечера, посвященные Дням белой трости планируется провести в Камышлове, Слободе-Туринской, Тавде, Красноуфимске, Туринске-2, Сухом Логу, Артемрвске, КСРЦ.

       Праздничные огоньки и чаепития пройдут в Новоуральске, Серове, Кушве – в каждой группе, Камышлове, Качканаре, Алапаевске-2, Краснотурьинсе – в 4-х группах, в Туринске, Сухом Логу, Каменск-Уралском.

       Конкурсные реабилитационные мероприятия пользуются большим интересом в нашем обществе. Живет в нас стремление к победе – в конкурсах, играх и в жизни. 
Такие мероприятия пройдут в Серове, Алапаевске – «Стряпуха», конкурс на умение пользоваться тифлосредствами, интеллектуальный конкурс «Своя игра», конкурсы «Мисс очарование», «Отпетые куплетисты»-частушечников, в Тавде, Ревде-2,, Туринске, МО Н.Тагила пройдут конкурсы на лучшего чтеца по Брайлю. В Краснотурьинсе планируется поведение выставки декоративно-прикладного творчества, между группами игра «Что? Где? Когда?», игровая программа с использованием тифлосредств. «Умелые руки». В Сухом Логу – выставка ДПИ, в Каменск-Уральском – на лучшего чтеца по Брайлю, «Помоги себе сам», «Белая трость – твой друг и помощник», в Первоуральске – Конкурс чтеца по Брайлю, ДПИ, «Мы все можем», «Умелые руки», в Нижнем Тагиле – отборочная игра «КИСИ», ДПИ, в Реже – «Стряпуха», на лучшего чтеца по Брайлю, в Асбесте – на лучшего чтеца по Брайлю, «Хозяюшка», в Нижней Туре – «Умелые руки», на Эпосе – «СМАК», шахматно-шашечный турнир, на лучшего чтеца по Брайлю, в КСРЦ и ЕГМО – конкурс-выставка «Город мастеров»
       Очень полезны для расширения круга знаний, для понимания некоторых необходимых вопросов полезные встречи с интересными людьми. Их планируют провести  в Новоуральске – с работниками ГИБДД и НРИЦ, с представителями администрации и депутатами, а также в Серове, Кушве, Слободе Туринской, Качканаре, Алапаевске, Ревде, Красноуфимске, Каменск-Уральском, Реже, на Эпосе, в Нижнем Тагиле, в Ирбите, Артемовске, Нижних Сергах.

       В эти дни многие члены МО получат заслуженные подарки в Качканаре, Камышлове, ЕГМО, Серове, Новоуральске, Кушве, Слободе-Туринской, Тавде, Туринске, Сухом Логу, Нижней Туре, на Эпосе, в Ирбите, на Гофротеке, в Артемовске.

       Немощных и престарелых членов МО посетят на дому в Новоуральске, Слободе-Туринской, ЕГМО, Краснотурьинске, Туринске, Сухом Логу, Талице, Каменск-Уральском, Асбесте, Нижней Туре, Н,Тагиле, Ирбите, на Гофротеке, в Артемовске, Нижних Сергах.

       Планируется участие в городских мероприятиях, проводимых в эти дни: в Качканаре, Алапаевске, Слободе-Туринской, ЕГМО, Ревде- городской фесиваль художественного творчества инвалидов, Красноуфимске, Туринске, Сухом Логу, Талице, Каменск-Уральском, Первоуральске-3, городской фестиваль инвалидов, в Нижнем Тагиле, Реже, Асбесте, МО Н.Тагила – участие в городской игре «Что, где, когда?», в Ирбите, Нижних Сергах..

       Литературно-музыкальные вечера пройдут в Качканаре «Наша помощница – белая трость, в Первоуральске – «Браво, поэзия», в Асбесте.

       Для проведения праздников будут приглашены творческие коллективы города в Новоуральске, Серове, Камышлове, Слободе-Туринской, Алапаевске, Краснотурьинсе -5, в Сухом логу -3, в Асбесте. Артемовске, на Эпосе. В КСРЦ, в ЕГМО.

       Свои творческие достижения незрячие покажут, выступив в Кушве, Алапаевске, Ревде -5, Красноуфимске, Туринске, в Сухом Логу-2, в Нижнем Тагиле-4, Реже, Асбесте, КСРЦ -10. 

       Организованные культпоходы будут проведены в Новоуральске-в кинотеатр, в театр оперетты, в Красноуфимске, Туринске, Первоуральске – в театр драмы и муз.комедии, на Эпосе, в Ирбите-в цирк, зоопарк, в музеи, на Гофротеке.

       Мероприятие для детей будет проведено в Первоуральске..

       Планируются выезды на природу в Ревде, Талице, МО Н,Тагила.

       Продолжат работать Клубы по интересам в Ревде – «Дамский каприз», Ветеран»-2, в Талице – «Успех»(встречи с психологом), кружок громкого чтения, в Реже – кружок громкого чтения.

       Лекции, беседы и Устные журналы планируется провести в Ревде-1, Краснотурьинске-2, Красноуфимске, Туринске, Талице, Каменск-Уральском, на Эпосе, в Нижних Сергах, в ЕГМО, КСРЦ.

       Праздник матери стал уже традиционным в Ревде, Туринске, ЕГМО, КСРЦ.

       Спортивные мероприятия всегда были и остаются популярными в нашем Обществе. Шахматно-шашечные турниры пройдут в ЕГМО, Новоуральске, Ревде, Туринске, Каменск-Уральском, Реже, на Эпосе, в Нижнем Тагиле. В Алапаевске пойдет конкурс для ветеранов «Тропа здоровья», члены Н.Тагильской МО примут участие в городских соревнованиях по плаванию и армрестлингу.

       Тематические радиопередачи будут подготовлены и проведены в Н.Тагиле и в КСРЦ. 

       Теоретические и практические занятия по ориентированию в условиях города будут проведены в Серове и в Краснотурьинске.

       Члены МО ВОС Талицы поедут на экскурсию в Тюмень, а Гофротековцы выедут в Невьянск.

       Наглядная агитация будет оформлена в Краснотурьинске – стенд, в Туринске и Первоуральске – стен.газеты, в Нижних Сергах – альбом.

       Планируют плотно работать со средствами массовой информации в Новоуральске, Камышлове, Красноуфимске, Талице, Каменск-Уральском, Первоуральске, Нижнем Тагиле, Реже, Ирбите, ЕГМО.
       В областных мероприятиях также планируют принять участие – Областной турнир «Семь Я» - все МО, «Очарование ВОС» - ЕГМО, Н.Тагил, Ревда, Реж и др., культурно-спортивный праздник – все спортсмены, КИСИ – Н.Тагил, ЕГМО, Гофротек, Эпос, Реж, Ревда и др., Единство поколений – ЕГМО.
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