Информация 
о мероприятиях социокультурной реабилитации инвалидов по зрению, проведённых в летний период (май – август) 2011 г. в МО и КДЦ СОО ВОС
В начале информации хочется отметить высокий исполнительский уровень всех председателей и секретарей МО, а также КДЦ и КСРЦ СОО ВОС. В течение недели всеми были подготовлены и направлены в КСРЦ полные, подробные отчёты о работе в летний период, что позволило составить полную картину работы области в сфере социокультурной реабилитации.

Все отчёты включают в себя мероприятия с мая по август (включительно) 2011 г.

Проанализировав представленные материалы, можно сделать следующие выводы: работа в летний период ведётся достаточно интенсивно; меняются формы работы, исходя из требований времени, специфики работы, пожеланий людей.

Более 25-ти форм работы используются специалистами по социокультурной реабилитации. Это позволяет привлечь людей к творчеству, заинтересовать каждого к участию в каком-либо мероприятии, расширить кругозор и круг общения инвалидов по зрению. Работа велась так, чтобы найти свой единственный путь к сердцу, душе и разуму каждого члена ВОС СОО.

День Победы – величайший праздник российского народа. Нигде он не остался незамеченным. Повсеместно поздравляли ветеранов, вручали им подарки. В Каменск-Уральском вязали тёплые вещи для ветеранов и тружеников тыла, в Талице совместно с библиотекой был организован поэтический вечер «Отголоски войны», в Артёмовске 9 мая совместно с центральной библиотекой проведён праздник «Со слезами на глазах». Была оформлена собственными силами выставка-фотолетопись «Вначале была война». На празднике присутствовали начальник и специалист УСЗН, дети из детского сада. Ветеранам повязывали Георгиевские ленты, читали стихи, пели песни, накрыли праздничный стол. На предприятии «ГОФРОТЕК» 6 мая проведён вечер для ветеранов, которым была выдана материальная помощь. На предприятии «ЭПОС» участников ВОВ и тружеников тыла чествовали на дому с вручением продуктовых наборов. В Асбесте День Победы отметили во Дворце творчества. Режевляне приняли участие в городском митинге и провели торжественный вечер ко Дню Победы. С честью отметили День Победы в Алапаевске, Ирбите, Первоуральске.

Самая большая ценность любого общества и любой организации – это наши ветераны – наша мудрость, честь и совесть. Не забывают о них в наших МО. Регулярно посещают ветеранов на дому в Нижней Туре, Асбесте, Реже, Каменск-Уральском, Талице, Туринске, Тавде, Ирбите, Первоуральске, Новоуральске, на предприятиях «ГОФРОТЕК» и «ЭПОС». Мобильных ветеранов приглашают на все мероприятия, проводимые в МО.
Большой подготовки требуют тематические вечера, посвящённые юбилейным и памятным датам, событиям и отдельным людям. Прошли такие мероприятия в Асбесте – «Дни ВОС», Мунтян Ю.И. организовала тематический вечер в школе на тему: «Как правильно оказывать помощь и обращаться с инвалидами по зрению». В МО Сухого Лога, Краснотурьинска, Ирбита, Тавды, Красноуфимска прошли тематические вечера, посвящённые Дню Скорби и памяти. На них в Серове присутствующие делились воспоминаниями, рассказывали о погибших, родственниках, в Артёмовске прошло чаепитие с зажжёнными свечами. Читали стихи о войне, под баян пели фронтовые песни и т.д.
Популярны в наших МО огоньки, чаепития, вечера. Проходят они в тёплой обстановке. Для некоторых инвалидов это единственная возможность пообщаться с людьми, поделиться радостью и горем. Такие мероприятия успешно прошли в Краснотурьинске – к Дню города, в Ревде, в Кушве – 7, в Асбесте – 4, в Камышлове – 3, в Реже – 4, Каменск-Уральском, Талице, Сухом Логу – 3, в Ирбите, Красноуфимске, Первоуральске, Артёмовске- 4, Серове – 2, Новоуральске.
В тесном сотрудничестве работают наши МО с библиотеками. В Качканаре проведён обзор-воспоминание, посвящённый К. Шульженко, в Краснотурьинске – викторина к Дню кино, обзоры журнала «Наша жизнь», в асбесте – 4 конкурса на тему «Значение книги в нашей жизни», в Камышлове – выставка «Дары природы», в Слободе Туринской – беседы «Жизнь и творчество Ахматовой», «Жизнь и творчество Руслановой», «Подвиг Кузнецова», в Нижнем Тагиле, Красноуфимске – громкие читки, в Реже – обзоры литературы и викторина «Эрудиты», в Талице – поэтический вечер «Отголоски войны», в Артёмовске – День любви и верности. Работают совместно с библиотекой Алапаевск, Сухой Лог, Новоуральск и другие.
Беседы на различные темы проводились в Качканаре (2), Краснотурьинске (1), Кушве, Слободе Туринской, Нижнем Тагиле, Реже (2), Талице, Сухом Логу, Туринске, Алапаевске (5), Тавде (2), Первоуральске, Новоуральске. В Краснотурьинске проведено 2 устных журнала, посвящённые Дню России и Дню любви и семьи.

Очень любят наши инвалиды посещать различные экскурсии, которые были организованы на предприятии «ГОФРОТЕК», в Реже, в Талице (2), Сухом Логу, Туринске, Алапаевске (2), ЕГМО, Серове, в Артёмовске (Н. Синячиха – музей под открытым небом), Ирбите (исторический музей Кузнецова), Камышлове (санаторий и музей «Обуховский»), Ревде (по святым местам), Качканаре (по садам инвалидов), Новоуральске – 2 – в Невьянск, в Екатеринбург в зоопарк – 2, в Верхотурье – 1, в Среднеуральск – 1.
Регулярно вывозят на природу в целях организованного культурного отдыха и реабилитации членов МО предприятия «ЭПОС» (3), Качканара, Краснотурьинска, Ревды (2), Кушвы (+ провели на природе конкурс «Играй, гармонь!»), Асбеста, Нижнего Тагила, Режа (5), Туринска, Красноуфимска, Первоуральска, ЕГМО ВОС, Артёмовска, Новоуральска.
Организованно посещали летом театры, музеи, концерты, цирк инвалиды предприятия «ЭПОС» (2), Краснотурьинска (концерт А. Морозова), Нижнего Тагила – 4, Ирбита, ЕГМО – 5, Серова (музей).

Многие члены ВОС Свердловской областной организации летом работают на своих садовых участках и добиваются отличных результатов. Конечно, им хочется поделиться своими успехами и перенять опыт других садоводов. Этому способствуют праздники осени и урожая, которые проводятся на ПК «ЭПОС», в Качканаре, Кушве (5) – в каждой группе, Асбесте, Реже, Алапаевске, Тавде, Красноуфимске, Первоуральске, Артёмовске, Серове, ЕГМО, Новоуральске. 
В клубах по интересам в летний период собирались члены ВОС Нижнего Тагила, Краснотурьинска, Красноуфимска («Хозяюшка»), ЕГМО (группа «Здоровье»).

Различные конкурсы, которые проводятся в наших МО проходят всегда очень интересно, люди с удовольствием принимают в них активное участие. Конкурсы на лучшего чтеца по Брайлю прошли в Кушве, в Тавде, в Новоуральске, в Асбесте – конкурс на лучшую композицию цветов, в Камышлове – на лучшую клумбу, в Талице – «Угадай мелодию», в Туринске – «Смак», в Алапаевске – конкурс домашних цветов, в Тавде – на исполнение песен, на лучшую песню о лете и частушек на дачную тему.

Встречи с интересными людьми в летний период были проведены в Камышлове, Туринске, Алапаевске, Красноуфимске, Тавде, Первоуральске, Артёмовске, Серове, Новоуральске.
Не остались без внимания летом и наши дети. На предприятии «ГОФРОТЕК» был организован культпоход в детский развлекательный центр, в Ревде проведён конкурс «Что, где, когда», игровая программа «В гостях у сказки», «Праздник первоклассников», в Камышлове – конкурс на лучший рисунок «Мой город», в Туринске – утренник «Здравствуй, школа!» и «День добра» с чаепитием, в Первоуральске – «День знаний», в ЕГМО – детский праздник «Солнце на ладошке», утренники «Ура! Каникулы!» и «Здравствуй, школа!».

На различные мероприятия, проводимые в МО, приглашали с концертами другие художественные коллективы в Краснотурьинске (3), в Асбесте и в Тавде, а со своими концертами летом выступали самодеятельные артисты Краснотурьинска (3), Каменск-Уральского (4), Сухого Лога, Туринска, Красноуфимска (2), Новоуральска (2).
Активное участие принимали члены МО в спортивных мероприятиях:
- «ГОФРОТЕК» – участие в Кубке мира по скалолазанию (2 золотых медали); участие в Чемпионате области по туристическому многоборью (команда заняла 3 место);

- «ЭПОС» – участие в областной спартакиаде по летним видам спорта, участие в Чемпионате области по туристическому многоборью;

- Нижняя Тура – шахматно-шашечный турнир;

- Краснотурьинск – участие в 2-х городских спартакиадах;

- Ревда – сплав (2), областные соревнования по туризму, День физкультурника;

- Кушва – шахматно-шашечный турнир;

- Камышлов – спортивные игры;

- Слобода Туринская – шахматно-шашечный турнир;

- Реж – областной чемпионат по лёгкой атлетике, чемпионат области по туризму, шахматно-шашечный турнир, выезды на рыбалку;

- Каменск-Уральский – областной чемпионат по лёгкой атлетике и плаванию, спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья», «Весёлые старты»;

- Алапаевск – спортивный праздник «Для тех, кому за…»;

- Тавда – шашки, городские мероприятия «Паралимпийские надежды»;

- Ирбит – участие во Всероссийском дне физкультурника;
- Красноуфимск – городские соревнования по лёгкой атлетике;

- Первоуральск – в рамках городского дня молодёжи прошло чествование спортсменов-инвалидов;

- ЕГМО – областной чемпионат по туризму;

- Артёмовск – спартакиада МО ВОС в рамках областной паралимпиады;
- Новоуральск – сплав по реке Сулим, туристический поход по Верх-Нейвинскому водохранилищу.

Тесно работают наши МО со средствами массовой информации. Об этом сообщили в своих отчётных информациях предприятие «ГОФРОТЕК», Асбест, Нижний Тагил, Реж, Каменск-Уральский, Талица, Сухой Лог, Туринск, Алапаевск, Тавда, Ирбит, Первоуральск.

Активно участвуют в городских мероприятиях инвалиды по зрению, члены МО: «ГОФРОТЕК» – День города, праздник семьи в ЦПКиО, Качканар – «Троица», Ревда – «Что, где, когда», День города, Асбест – День Победы, Слобода Туринская – День защиты детей, фестиваль «Мы всё можем», летняя спартакиада, «Играй, гармонь!», костюмированное шествие к 365-летию Слободы Туринской (1 место), Алапаевск – спортивный праздник «Весёлые старты», посвящённый Дню города (выставка цветов, овощные поделки), Красноуфимск – к Дню района, к Дню скорби, Ирбит – к Дню Победы, Дню социального работника, Дню памяти, Дню города, Первоуральск – Дню защиты детей, «ЭПОС», Краснотурьинск (4), Талица, Сухой Лог, Тавда, ЕГМО (4), Артёмовск, Новоуральск – городской конкурс инструментальной музыки, День молодёжи.
Участие в областных мероприятиях:

- «ГОФРОТЕК», Алапаевск, ЕГМО, Ревда – областной фестиваль исполнителей авторской и эстрадной песни;

- все МО – огонёк ко Дню социального работника;

- Туринск – областной конкурс декоративно-прикладного творчества;

- Ирбит, Красноуфимск, «ГОФРОТЕК», ЕГМО – областной молодёжный форум.

Участие в Российских мероприятиях:

- ЕГМО – творческая ярмарка;

- Ревда – КИСИ, творческая ярмарка.

Работа КДЦ и КСРЦ в летний период. 
Работа велась на высоком уровне. За лето проведено:
- КСРЦ – 72 мероприятия;

- Нижний Тагил – 48;

- Ревда – 26;

- Реж – 26.

Коллективами КСРЦ велась большая концертная деятельность. Всего дано 45 концертов. Из них, концерты духового оркестра – 6, выступления духового оркестра на Арбате – 29, концерты вокальной группы «Шарм» – 3, концерты группы «Маэстро» – 7.

В течение всего лета проводились радиопередачи через местную радиосеть. Прошло 16 радиопередач.

20.05 – состоялся областной Совет по социокультурной реабилитации.

28.05 – состоялся IV областной фестиваль исполнителей авторской и эстрадной песни.

30.05 – утренник «Лето, звонкое, здравствуй!».

02-05.06 – участие в творческой ярмарке в Перми.

17.06 – огонёк, посвящённый Дню социального работника.

18.06 – юбилейный вечер участницы художественной самодеятельности О. Патри.

29.08 – утренник для детей «Здравствуй, школа!».

В Нижне-Тагильском КДЦ работа велась по следующим направлениям:
- концерты – 17;

- вечера отдыха – 1;

- радиопередачи – 16;

- праздники – 1;

- выезды на природу – 2;

- мероприятия для детей – 1;

- посиделки «Именины сердца» – 3;

- семейные вечера – 5;

- клуб выходного дня – 16;

- книжные выставки – 2;

- кружок громкой читки – 2;

- дискотека ко Дню города.

Ревда:
- клуб ветеран – 1;

- концерты – 6;

- вечера отдыха – 1;

- городской турнир «Что, где, когда», участие в городском празднике, посвящённого Дню города;

- областные мероприятия – семинар по социокультурной реабилитации, областной фестиваль эстрадных исполнителей, областной молодёжный форум, областные соревнования по туризму;

- мероприятия для детей – интеллектуальная игра «Что, где, когда», игровая программа «В гостях у сказки», праздник для первоклассников;

- спортивные и оздоровительные мероприятия – сплав по реке (2), выезд на природу (3), день физкультурника;

- экскурсии – поездка по святым местам (2);

- приняли участие в Российском кубке КИСИ.

Реж:

- концерты – 5;

- торжественный вечер;

- вечера отдыха – 3;

- юбилейный вечер – 1;

- выезды на природу – 5;

- для детей -1;

- участие в городских праздниках – 3;

- экскурсии на Ганину яму – 2;

- праздник урожая;

- обзоры литературы;

- беседы;

- областной Совет по социокультурной реабилитации;

- соревнования по дартсу, шашкам, шахматам.
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