Информация 
о планах социокультурной реабилитации МО, КДЦ и КСРЦ СОО ВОС
 ко Дню пожилого человека
Все МО, КДЦ и КСРЦ СОО ВОС составили планы социокультурных реабилитационных мероприятий ко Дню пожилого человека. Эти планы ещё раз подтвердили то, что люди старшего и преклонного возраста в нашей организации не забыты. Учитываются их интересы, запросы и целесообразность проведения тех или иных мероприятий.

В период с 1 по 15 октября 2011 г. в области планируется провести следующие мероприятия.
Вечера для ветеранов «Какие наши годы» планируется провести в Нижних Сергах, Артёмовском, на предприятии «ГОФРОТЕК», в Камышлове, Туринске, в Ирбите, Качканаре, на ПК «ЭПОС», в Асбесте, Реже, Слободе Туринской, Нижнем Тагиле (КДЦ), Каменск-Уральском, Первоуральске, Сухом Логу, Алапаевске, Тавде, Новоуральске. Они включают в себя концерты, чаепития, вручение продуктовых наборов, конкурсы, развлекательные программы.

Торжественные вечера совместно с администрацией и УСЗН планируется провести в Нижних Сергах, Камышлове, Качканаре, Асбесте, Каменск-Уральском, Талице. Они также объединят концерты, чаепития, вручение продуктовых наборов.

Встречи с представителями городской администрации, пенсионного фонда, управления социальной защиты. На вопросы пожилых людей ответят в Артёмовске, на предприятии «ГОФРОТЕК», в Ирбите, Нижнем Тагиле (МО), в Реже, в Сухом Логу, в Красноуфимске, в Ревде, в ЕГМО.

Чаепития и вечера отдыха с развлекательными программами пройдут в Серове, Кушве – в каждой группе, на ПК «ЭПОС», в Слободе Туринской, в Сухом Логу, в Красноуфимске, Краснотурьинске – во всех группах, в Ревде – 2.

Радиопередачи, посвящённые проблемам пожилых людей и Дню пожилого человека пройдут в Нижнем Тагиле и в КСРЦ.

Беседы состоятся в группах г. Екатеринбурга (ЕГМО, КСРЦ) – 3.
Как всегда будут радовать своим творчеством художественные коллективы. С концертами выступят артисты КСРЦ, Нижнего Тагила – 2, Каменск-Уральской МО, Первоуральска, Сухого Лога, Алапаевска, Ревды – 2. А краснотурьинцы пригласят артистов в свою МО.

Экскурсии и культпоходы всегда пользуются большим спросом у людей. Особенно они ценны для инвалидов по зрению пожилого возраста, когда им уже сложно передвигаться одним. Такие мероприятия будут организованы в Кушве, Туринске, Каменск-Уральском, в ЕГМО, Красноуфимске.

Выставки выращенных овощей, цветов, фруктов и ягод пройдут в Туринске, Слободе Туринской, Сухом Логу, Алапаевске, а краснотурьинцы покажут свои таланты на выставке декоративно-прикладного творчества. Алапаевцы также примут участие в общегородской ярмарке ремёсел.

Тематические вечера, посвящённые осени пройдут в эти дни в Ирбите – «Осенний блюз» и в Талице – «Золотая пора».
Любители шашек и шахмат сразятся в турнирах в Нижней Туре, Каменск-Уральском, и в Первоуральске.

Различные конкурсы пройдут в Асбесте – «Хозяюшка», «Богатый погребок», «Мисс ВОС», конкурс юбиляров, «Очень умелые ручки» - в Алапаевске, «Лучшая песня осени», «Лучшая застольная песня» - в Тавде, «Хозяюшка» - в Краснотурьинске. 

В Ревде пройдет встреча в рамках клуба «Ветеран».

К оповещению обо всех проводимых мероприятиях и проблемам пожилых людей будут широко привлекаться средства массовой информации – в Кушве, ЕГМО, Камышлове, Ирбите, Реже, Талице, Сухом Логу, Красноуфимске, Краснотурьинске.

Материальную помощь ветеранам планируется оказать на предприятии «Гофротек», в Туринске, Качканаре, Реже, Слободе Туринской, Нижнем Тагиле, Талице, ЕГМО.
Обязательно в эти дни будут посещены на дому ветераны, которые не выходят из дома в Серове, Нижних Сергах, на предприятии «ГОФРОТЕК», в Ирбите, Нижнем Тагиле, Качканаре, на ПК «ЭПОС», в Нижней Туре, Асбесте, Реже, Каменск-Уральском, Талице, Первоуральске, Красноуфимске, Краснотурьинске, в ЕГМО, Новоуральске. В Новоуральске планируется выпустить стенгазету о ветеранах труда «Осень».
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