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10 ноября 2012 года в Нижнетагильском городском театре кукол состоялся 3 утренник для детей с ослабленным зрением и родителями (количество детей 80). На мероприятии присутствовал заместитель Главы МО Администрации города Суров Валерий Георгиевич, представители общества слепых и ЦГБ.
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4 декабря в Нижнетагильском Городском доме творчества юных состоялось открытие Декады инвалидов. В ходе праздничного собрания Надежде Головановой и Гульфиде Казенновой были вручены премии Главы МО «За активную жизненную позицию!»
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11 ноября группа инвалидов Нижнего Тагила, в том числе студенты медицинского колледжа принимали участие в Шествии с белой тростью. На снимке слева на права: Оксана Недельская, Евгений Литвиненко, Владимир Гробов, Олег Кузин.
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23 ноября в МУК КДЦ ВОС Нижнего Тагила проходило торжественное собрание посвященное 65-летию Нижнетагильской МО ВОС и 85-летию Свердловской областной организации ОООИ ВОС. 
На снимке представители управлений социальной политики Ленинского и Дзержинского района, комплексный центр социального обслуживания населения Дзержинского района.
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В течении 2012 года в рамках реализации гранта ЦГБ «Тактильные книги для маленьких слепых детей» проходили встречи родителей детей-инвалидов по зрению с председателем комитета Законодательного Собрания Свердловской области по социальной политике Вячеславом Викторовичем Погудиным. В рамках встреч поднимались вопросы об обеспечении детей дошкольными учреждениями, обучение в школе и необходимости тифлопедагога для Нижнего Тагила.
