Согласно плану работы Министерства промышленности и науки Свердловской области,  23 января 2013 г. под председательством Министра промышленности и науки Пинаева Владислава Юрьевича прошло совещание по вопросу оказания государственной поддержки специализированным предприятиям ВОС, находящихся на территории Свердловской области,  для реализации инвестиционных проектов расширения и модернизации производства. 
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Министр промышленности и науки Свердловской области Пинаев В.Ю.

В совещании приняли участие специалисты Министерства промышленности и науки СО – Сарапулов С.Ф. – заместитель министра, Лыжин П.С. – начальник отдела машиностроения и ОПК, Власов С.В. – начальник отдела стратегического развития и инфраструктурных проектов, Логинов И.Н. – главный специалист отдела  машиностроения и ОПК, а так же председатель Свердловской областной организации ВОС  Юдина М.А. и генеральные директора производственных  предприятий ВОС  Свердловской  области Курбанов М.Б., Пылаев А.И., Андреев М.М. и Бобкова Л.П.
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  Во вступительном слове Министр промышленности и науки Свердловской области В.Ю.Пинаев озвучил ряд дополнительных мер по вопросу оказания государственной поддержки, а именно возможности участия предприятий СОО ОООИ ВОС в целевой Программе «Развитие инфраструктуры наноиндустрии и инноваций в Свердловской области» на 2011-2015гг., утвержденную Постановлением Правительства Свердловской области №1485 ПП от 11.10.2010г.
  В частности нашим предприятиям, было предложено принять участие в конкурсе на предоставление субсидий организациям Промышленного комплекса Свердловской области, по возмещению затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в Российских кредитных организациях, для реализации инвестиционных проектов в размере, не превышающем 2/3 ставки рефинансирования ЦБ РФ.

  Второй темой для обсуждения было озвучено предложение по участию предприятий ВОС в Программах субсидирования, проводимых «Свердловским областным Фондом поддержки малого предпринимательства».

В рамках данной встречи Председатель СООИ ВОС М.А. Юдина и директора предприятий ВОС Свердловской области выступили с краткими отчетами по результатам работы предприятий в 2012г. и проблемами, для решения которых, необходима помощь Министерства промышленности и науки Свердловской области.

По вопросу участия предприятий ВОС в Программах субсидирования, проводимых «Свердловским областным Фондом поддержки малого предпринимательства», выступил заместитель министра промышленности и науки Свердловской области Сарапулов С.Ф. Министром промышленности и науки области было озвучено предложение по проведению обучающего семинара для руководителей и специалистов производственных предприятий и членов ВОС Свердловской области по вопросу подготовки документов и участия в данных конкурсах. Состав участников семинара и место проведения поручено проработать Свердловской областной организации ВОС.

В целом встреча прошла результативно. Обе стороны надеются на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

