В ноябре месяце спортсмены-инвалиды  по зрению Свердловской областной организации приняли участие в Чемпионатах России по армспорту и велотатандему, Кубке Президента по мини-футболу и детском спортивном фестивале.
Чемпионат России по армспорту проходил в Ярославской области. Приняли участие 16 РО ВОС. Свердловскую область представляли Бызова Наталья (г.Ревда), Макарова Наталья и Квашнина Маргарита (г.Екатеринбург), Топорков Михаил и Бурнатов Сергей (студенты Областного медицинского колледжа). Все ребята вернулись домой с медалями: каждый из них занял 2 место. По сумме всех мест наша команда заняла 1 место.
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В Чемпионате России по велотандему приняли участие 2 члена нашей организации. Это Степанова Ольга (г.Краснотурьинск) и студент медколледжа Еркулёв Александр (г.Верхняя Пышма). Они привезли домой золотую медаль.

Отличились и учащиеся Верхнепышминской школы-интернат: в Кубке Президента по мини-футболу наша команда (тренер Примизенкин Владимир Александрович) заняла 2 место из 6 команд, уступив только команде Ставропольской области. Кубок проходил на территории г.Сочи. 
Так же учащиеся школы-интерната им.С.А.Мартиросяна завоевали призовые места в соревнованиях, прошедших в рамках детского спортивного фестиваля. Фестиваль проводился в Подмосковье, дом отдыха Колонтаево. Приняли участие около 200 человек из 44 регионов. Нашу организацию представляли 6 спортсменов: Логинов Михаил, Горев Олег, Зайцева Валерия,  Проскурнин Евгений, Чернышев Виктор и Саловаров Павел. (Тренер команды Мешалкин Николай Васильевич). Медали завоевали Логинов Михаил (1 место в дзюдо), Горев Олег и Зайцева Валерия  (оба – 3 место в лёгкой атлетике).
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