    Мы все можем!
(Добрые вести из Талицы)
                                                   Ни шагу назад,

Ни шагу на месте,

                                                   А только вперед

И только вместе!

       Под таким девизом началось реабилитационное мероприятие в Талицкой местной организации Всероссийского общества слепых, посвященное 65-летию образования местной организации и 85-летию Свердловской областной организации ВОС. 
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Поздравить инвалидов по зрению приехали председатель СОО ВОС М.А.Юдина и студия эстрадного вокала группа «Шанс» города Ревды. Юбиляров пришли поздравить начальник Управления социальной политики по Талицкому району Е.С.Алемасова и начальник комплексного центра социального обслуживания населения С.А.Сизикова.

       А накануне во вновь отремонтированном офисе местной организации, прозвучали поздравления заместителя главы по социальным вопросам Талицкого городского округа Л.А Москвиной, начальника финансового отдела управления ТГО А.Е.Мужева и представителей учреждений социальной защиты населения Талицкого района. Председатель МО А.М.Чащихина поблагодарила администрацию ТГО за проведенный ремонт (вставлено пластиковое окно, заменена электропроводка, поклеены новые обои, заменен линолеум и частично мебель)
       Более  50 инвалидов по зрению, проживающих в Талицком и Тугулымском районах, пришли в кафе, где их ждали накрытые за счет благотворителей города и Свердловской областной организации ВОС столы. В течение всего праздника не смолкали музыка и песни в исполнении группы «Шанс», под которые все зажигательно танцевали.
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       К этому празднику была приурочена выставка цветов и овощей «Во саду ли в огороде», а также оформлена выставка работ «Мы все можем». В них приняли участие многие члены МО. Прошли награждения по номинациям «рукодельница», «хозяюшка», «книгочей», «за поэтические достижения» и другие. Под громкие аплодисменты чествовали долгожительницу Глафиру Васильевну Енидорцеву (99 лет), которая пришла на праздник и была очень рада встрече с друзьями.

       Все ушли с отличным настроением и скромными подарками. Не смолкали слова благодарности председателю СОО ОООИ ВОС М.А.Юдиной, артистам группы «Шанс» и всем благотворителям, которые помогли провести этот юбилей. Это Калашников Н.А. – директор мясокомбината; предприниматели Коснырева Е.А., Ляшик Н.А., Федерюгина С.В., Фёдоров С.А., Пономарёва О.Ю., Набиев В.М., Гуськова Ю.А. и другие. Выражаем всем искреннюю признательность за взаимопонимание. Поддержку и конкретную помощь в решении вопросов реабилитации инвалидов по зрению Талицкой МО ВОС.
Материал подготовили: Председатель Талицкой МО ВОС Чащихина А.М.

                                          Секретарь Талицкой МО ВОС Чусовитина О.М.
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