О выступлении сборной команды Свердловской области в Международном турнире по голболу среди спортсменов с нарушением зрения.

В период с 21 по 24 октября 2011 года в г.Полтава прошёл Международный турнир по голболу среди спортсменов – инвалидов  с нарушением зрения. 
В Турнире   приняло участие 7 команд: сборная России, 2 сборных Украины, сборная Молдовы, Королёва, Свердловской области и Днепрова. Сборную Свердловской области представляли: Ивонин Денис, Тимошевский Сергей и Васкевич Владимир. Расходы по командированию ребят на данные соревнования полностью взяло на себя Областное Правление ВОС. 
Соревнования  проводились по круговой системе. Наши ребята блестяще обыграли сборные Молдовы, Днепрова и Королёва. Со сборной Украины-2 сыграли вничью, но за счёт большего количества забитых мячей, оказались впереди.                                   
По итогам Турнира, сборная команда Свердловской области заняла 3-е место, проиграв сборной Украины-1 и Сборной России в 2 и 1 мяч соответственно. Считаю, что ребята выступили просто отлично, ещё раз доказав, что они достойны были выступать на Всемирных юношеских играх.
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