Праздничная выставка садоводов- инвалидов по зрению, членов ВОС Екатеринбургской городской местной организации ВОС
       27 августа 2012 г. в здании КСРЦ СОО ВОС (г. Екатеринбург, ул. Техническая, 23) проходила праздничная выставка садоводов и огородников «Урожай-2012». Садоводы – инвалиды по зрению всех районов города принесли овощи, цветы и фрукты, выращенные на своих участках.

       Если быть точнее, то выставка проходила в кафе «Евразия», которое радушно распахнуло свои двери для участников праздника и его гостей. В летнем кафе расположились экспонаты, в крытом помещении всех накормили вкуснейшим обедом – пловом, овощной нарезкой и фруктами.
       За тем, чтобы все были сытыми и не обижены вниманием, заботливо следил зам. директора кафе Номонов Каххоршон Мирза Кабулович. Весь праздник с нами была председатель СОО ВОС Юдина М.А. Для каждого участника она нашла добрые слова поддержки и благодарности, а потом весело танцевала вместе со всеми под музыку и песни, которые щедро дарили солисты Народного коллектива вокальной группы «Маэстро».

       На праздник приехали председатели МО ВОС городов Алапаевска и Талицы. Они также поприветствовали участников выставки. А руководитель проекта «Белая трость» О.Б.Колпащиков угостил всех сбором трав для заварки ароматного чая.

       Каких только чудес не было на выставке – две огромных тыквы чудесным образом оказались на столе. «Королева грядок» (весом каждая более 20 кг.) вырастили Вишницкая Л.П. и Девяшина Ж.Ф.
       Букеты цветов удивительной красоты радовали глаза – флоксы и астры. Роза и лаватера, амаранты 4-х видов – фейерверк, плетистый, вишневый джем и близнецы. Букетом из амарантов порадовала Благинина Н.Е.

       Тыквенной россыпью всех удивила председатель ЕГМО ВОС Попова В.В.

       Особо хочется отметить то, что представляя экспонаты на выставку, садоводы-инвалиды по зрению вкладывают в них кусочек своей души, присваивая кабачкам и прочим овощам имена, вырезая причудливые фигурки и наряжая в роскошные наряды. Всем понравился задорный кабачок-Петрушка О.И. Ширяевой, яркое «грибное лукошко» из помидор С.И. Шевыриной. Целый овощной театр выставила Н.И.Удилова. На ее столе рядом с убедительной композицией из сладкого перца «Друзья» уверенно разместился автомобиль из кабачка, возле колес которого привольно улегся поросенок (кабачок). В вазе из кабачка, сделанной Маниховой С.П. красовался шикарный осенний букет.

       Кроме огромного ассортимента овощей, посетители восхищались фруктами и ягодами, представленными на выставке.

       Сучкова Татьяна угощала всех малиной и викторией, шикарная черноплодная рябина поблескивала на столах Бродской Г.Ф., Ялуниной М.В., Колгановой Д.Г.. Колмакова З.А. угостила всех сладкой желтой сливой. Килин В.Р. вырастил вкусные груши и необыкновенно крупную облепиху.

       Все присутствующие щедро делились своими секретами, семенами, обменивались опытом работы на садовых участках.

       Многие принесли заготовки, приготовленные из свежего урожая. «Анкл Бенс» и виноградное варенье приготовила Д.Г.Колганова. Салат из кабачков с чесноком и икру из зеленых огурцов принесла Хусаинова Т.Н.
       Всего в выставке приняло участие 45 садоводов-любителей. Такие встречи дарят людям радость общения, возможность самовыражения и самоутверждения, а значит – хорошее настроение. Здоровье и бодрость духа. А это – главная цель таких мероприятий.
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