11-12 декабря в областном центре реабилитации инвалидов по адресу г. Екатеринбург ул. Белинского д. 173 А  в рамках областного проекта «Белая трость» состоится второй тренинг «Деловой успех».
В нашем новом тренинге “ДЕЛОВОЙ УСПЕХ” мы используем наши самые сильные наработки:

Во-первых. Три тренера, каждый из которых достиг реальных успехов в своей карьере.

Во-вторых. Мы используем вариант системной социальной игры.

В-третьих. Мы используем магию инклюзивного тренинга, когда участники попадают в условия, которые на глубоком бессознательном уровне заставляют человека искать в себе самые важные и самые сильные ресурсы для изменений.

Этот тренинг:

· для каждого, кто хочет найти свой личный путь в жизни,

· для того, кто хочет сделать свою жизнь наполненной и интересной,

· для тех, кто хочет получать удовольствие от своей работы, так как деловой успех гарантирован только тогда, когда человек нашёл своё дело + нашёл в себе силы для того, чтобы изменить своё отношение к себе.

Опытный человек скажет, что это тренинг для стартаперов, то есть для тех, кто начинает новые бизнес-проекты. А мы знаем, что любые изменения в жизни – это личный стартап.

Чем ещё уникален наш тренинг?

· минимум информации, которую легко получить в Интернет или в книгах

· максимум внимания будет приковано к поиску “самого себя”

· будут представлены инструменты, которые позволяют осознанно и самостоятельно в домашних условиях или на рабочем месте, развивать в себе скрытые ресурсы

· будут представлены модели, которые помогут искать новые способы мотивации себя и своих сотрудников. Новые, т.е. не только кнут и пряник, но и ориентированные на развитие личности.

Всё удовольствие вместе с обедами и кофе-брейками, а также с раздаточными материалами стоит 5 000 руб.

· участники проекта БЕЛАЯ ТРОСТЬ – 500 руб.

Три причины для того, чтобы пойти на этот тренинг

Если ты придёшь, то сможешь найти ту деловую сферу, где ты будешь реально помогать людям легко, талантливо с интересом и удовольствием.

Если ты придёшь, то сможешь стать по-настоящему финансово – независимым, занимаясь любимым делом.

Тебя будут обучать в «шесть рук» три тренера: руководитель коммерческого направления металлургического предприятия, руководитель кругосветного путешествия и создатель новой психологии.

Тренинг ведут:

· Константин Баранников

· Олег Колпащиков

· Галина Остаркова

