10-11 сентября 2011 г. На базе областного центра реабилитации инвалидов, расположенного по адресу г. Екатеринбург ул. Белинского 173 а проводится двухдневный тренинг «Деловой успех». 
Тренинг предназначен для работающих или собирающихся работать людей с ограничениями по зрению, для незрячих, которые открыли или планируют открывать свое дело, для специалистов занятых трудовой и социальной реабилитацией незрячих.

Целью проведения тренинга является формирование позитивного отношения к различным рабочим процессам в которых могут быть задействованы незрячие люди. 

Для проведения тренинга приглашены  преподаватели бизнес – школы УРФу, бизнес тренеры, специалисты в области информационных услуг и услуг связи, готовые поделиться своим богатым опытом эффективного управления различными деловыми процессами.
Три тренера в одном проекте

Беспрецедентные возможности для исследования и развития личных ограничений.

Почему один хочет и получает, а другой нет?

Как создать команду, даже тогда, когда нет первичного капитала?

Как продумать идею и превратить её в бизнес-план?

Как развиваются лидерские способности?

Об этом расскажут три тренера. Каждый из них создал свой бизнес. Каждый из них – бизнес-тренер с многолетним стажем. Они объединились, и Вы узнаете то, что помогло лично им в бизнесе.

Парадокс в том, что тренинг – это защищённое пространство. Огромное количество людей ходят от одного тренинга к другому, но ничего не происходит.

Участники работают, обсуждают свои результаты, обучаются быть искренними и начинают верить в свои силы. Но, после всё возвращается на круги своя. Мечты остаются мечтами, растёт разочарование, человек обучается защищать свои границы комфорта. В конце концов – проходит время. И всё – годы ушли.

В данном случаи специалисты предлагают абсолютно новые рамки тренинга. Участники будут поставлены в такие условия, при которых изменяться придётся.

Три реальных примера:
1. Алексей Плавинский 

В 26 лет Алексей занимал должность руководителя Пермского филиала МТС. К этому времени возникла идея о собственном бизнесе. Капитала для старта не было и для проекта Алексей привлёк инвесторов. Через год компания «Лидер Телеком» стала официальным партнёром Группы Компаний Билайн-Бизнес на территории Пермского края, Свердловской, Челябинской и Тюменской областях.

Знание технологии продаж – вот фишка сотрудников компании «Лидер Телеком». Создание целой системы взаимодействия с клиентами, позволяет конкурировать на очень сложном рынке услуг в сфере телекоммуникаций. Алексей и его сотрудники смотрят на свою работу значительно шире, и это Вы увидите в отзывах, размещённых на на сайте компании. В 2005 году Алексей получил сертификат из рук международного тренера NLP Фрэнка Пьюселика.

В тренинге «Деловой успех» Алексей Плавинский является лидер-тренером в блоке «Создание эффективной системы продаж. Как продать идею клиентам и будущим сотрудникам?»

2. Олег Колпащиков

В двадцать два года Олег потерял зрение. Сегодня в Екатеринбурге зарегистрировано несколько тысяч инвалидов по зрению. Из низ только два – три десятка человек самостоятельно передвигаются и полностью себя обеспечивают. Олег один из них.

Олег первый незрячий сертифицированный Мастер NLP в России, первый незрячий сертифицированный специалист в области стратегического системного ПОРРЭ-анализа. Олег проводит бизнес-тренинги в Екатеринбурге, Москве, Челябинске и Кургане. С 2006 года Олег стал ведущим Бизнес-Клуба УРФУ (УГТУ-УПИ). С 2011 года Олег проводит тренинги в Европе (Чехия и Германия). См. видео

В прошлом году у Олега появилась собственная бизнес-идея. Первичного капитала для старта не было, но сегодня он организовал проект «Белая трость». Этот проект поддержала компания ВымпелКом. Был создан уникальный тариф для незрячих и слабовидящих людей. Поддержка проекта осуществляется на уровне Правительства Свердловской области.

В тренинге «Деловой успех» Олег Колпащиков является лидер-тренером в блоке «Развитие личных скрытых ресурсов. Как вырваться из собственных ограничений?»

3. Константин Баранников

В прошлом Константин главный психотерапевт Управления здравоохранением Екатеринбурга, главный суицидолог. Когда в 2002 году Константин создавал свою первую компанию первичного капитала не было. Компанию «Интегративные бизнес-процессы» Константин создал в 2005 году. В условиях кризиса 2008 – 2009 года консалтинговая компания «Интегративные бизнес-процессы» показывала постоянный рост, в том числе увеличивался и штат сотрудников и волонтёров.

Константин организатор и руководитель Бизнес-Клуба УрФУ с 2006 по 2011 год. Преподаватель программ MBA Бизнес-Школы УрФУ (УГТУ- УПИ). Создатель нескольких уникальных авторских программ в области стратегического менеджмента.

В тренинге «Деловой Успех» Константин Баранников является лидер-тренером в блоке «Своя компания – своя миссия. Как превратить собственные мечты в миссию и стратегию компании?»

Все инвалиды по зрению Свердловской областной организации ВОС являются участниками проекта «Белая трость», в рамках которого проводится тренинг «Деловой успех». 
Организаторы тренинга надеются, что данное мероприятие позволит сформировать позитивное отношение к различным формам рабочей деятельности у инвалидов по зрению Инновационный подход к вопросам реабилитации инвалидов по зрению безусловно может стать платформой для развития и эффективного использования огромного творческого, делового, общественного потенциала незрячих людей.

Стоимость участия в тренинге:

простое участие – 10 000 руб.

участники Проекта «Белая трость» – 500 руб.

Среди участников проекта «Белая трость» состоится розыгрыш призов.

Заявки на участие в тренинге необходимо представить в СОО ВОС в срок до 5 сентября.


Контактные телефоны:

8 (343) 388 34 41 сот. 8 912 24 88 471 – Ведущий специалист Скорочкина Анна Николаевна.

Факс: 8 (343) 388 36 40

По всем вопросам обращаться по телефону: 8 863 852 64 95 – Зам.директора по реабилитации КСРЦ Юдина Лариса Васильевна.

