Более 200 общественных объединений Свердловской области собрались 28 февраля 2012 г., на IV Гражданском форуме Свердловской области.
Форум был собран для обсуждения вопросов взаимодействия органов власти и общественных организаций. Среди посетивших мероприятие общественников были представители различных религиозных конфессий, казачества, ветеранов, инвалидов и других сообществ
· Свердловскую областную организацию ВОС представляли Председатель Юдина Мавзиля Ахмадеевна и генеральные директора предприятий ВОС, находящихся на территории Свердловской области. Всего на гражданский форум прибыло около 742 человек. Всех собравшихся приветствовали председатель Гражданского форума Свердловской области Виктор Ковалев и Губернатор Свердловской области А.С. Мишарин.
· В мероприятии также принял участие Николай Федоров – председатель Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству, правовым и судебным вопросам, развитию гражданского общества и один из составителей программы ОНФ. Кроме того, Николай Федоров выразил готовность ответить на все вопросы участников форума и передать их на следующий день после Форума премьер-министру Путину В.В.. Правда, регламент мероприятия не позволил всем задать свой вопрос. Успели обратиться к председателю комитета Совета Федерации лишь несколько ветеранов с вопросами о пенсионном обеспечении и льготах. Председатель СОО ВОС М.А. Юдина обратилась к Николаю Федорову с наказами для Владимира Путина:
· – Я обращаюсь к Владимиру Владимировичу, потому что я уверена в нем как в будущем Президенте, не с вопросом, а со следующими наказами: 
1. Возвратить льготный проезд инвалидам на всех видах транспорта на территории Российской Федерации;
2. Предоставить возможность инвалидам по зрению не только проживающим в Москве, но и во всей России добираться до места лечения авиатранспортом, учитывая отдалённость санатория или клиники от места проживания инвалида;
3. Внести дополнительно в Федеральный перечень технических средств реабилитации инвалидов компьютер с программным обеспечением для слабовидящих и незрячих пользователей, так как для нормальной адаптации в современных условиях  инвалидам необходимо создать условия для доступа к информации и связи, в том числе с официальными инстанциями при помощи интернет.
Также в рамках гражданского форума проходила выставка социально значимых проектов общественных объединений. Свердловской областной организацией было представлено два проекта, реализуемых совместно с Министерством социальной защиты населения Свердловской области: «Учебно-реабилитационный центр для инвалидов по зрению Свердловской области» и «Белая трость».
Заместитель председателя СОО ОООИ ВОС Юдина Л.В.
