
11 октября с.г. в общественной приёмной Президента РФ в УрФО (в Свердловском областном Доме Мира и Дружбы г. Екатеринбург) состоялась встреча Губернатора Свердловской области А.С. Мишарина с председателем Свердловской областной организации ВОС М.А. Юдиной и Генеральным директором ООО «Производственная компания «ЭПОС» Курбановым М.Б. Министерство социальной защиты населения Свердловской области представлял заместитель министра Никифоров А.И. 

 
Главной темой встречи стало оказание помощи и поддержки в развитии специализированных предприятий и оснащении их современным технологическим оборудованием в 2012 году с целью сохранения рабочих мест инвалидов, а так же осуществление финансирования расходной части деятельности предприятий в рамках программы «Доступная среда». На встрече были озвучены вопросы  предоставления гарантированных заказов для предприятий Свердловской областной организации ВОС, о необходимости проведения ремонта культурно-спортивного реабилитационного центра Свердловской областной организации ВОС в Екатеринбурге по адресу ул. Техническая д. 23 в соответствии с требованиями госпожнадзора. Александр Сергеевич с большим вниманием выслушал высказанные наболевшие вопросы и проблемы и пообещал помочь предприятиям в их решении. Так же при содействии Губернатора будет организована встреча с представителями руководства ОАО «Российские железные дороги» по вопросам сотрудничества между предприятиями Свердловской областной организации ВОС и ОАО «РЖД» в части реализации готовой продукции. В процессе встречи также обсуждались иные актуальные вопросы, касающиеся защиты прав и интересов инвалидов по зрению Свердловской области. В результате состоявшейся встречи письма Свердловской областной организации ВОС, адресованные Губернатору, были им завизированы и будут переданы в соответствующие структуры для исполнения.


Следует отметить, что в этом году Губернатор уже в четвёртый раз встречается с руководителями общественных организаций, а данная встреча непосредственно была посвящена проблемам инвалидов по зрению. 

Свердловская областная организации ВОС во главе с председателем Юдиной М.А. искренне надеется, что все обозначенные в ходе встречи вопросы, (особенно, вопросы, требующие решения путём финансовой поддержки), найдут своё отражение в бюджете Свердловской области на 2012 год.
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